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Біографія

О.В. Аверчев народився 20 жовтня 1966 р. в с. Раковка Бериславського району Херсонської області. 
У 1983 р. закінчив Львівську середню школу-інтернат Бериславського району Херсонської області. У цьому ж році вступив до Херсонського сільськогосподарського інституту ім. О.Д. Цюрупи. Упродовж 1984–1986 рр. служив у Радянській Армії. У 1986–1989 рр. продовжив навчання.
У 1989 р. отримав вищу освіту за спеціальністю «Вчений агроном» у Херсонському сільськогосподарському інституті. Протягом навчання брав активну участь у громадській роботі: у 1987–1991 рр. був депутатом Херсонської міської Ради; головою студентського профкому інституту. 

У 2001 р. отримав диплом за спеціальністю «Облік і аудит» у Херсонському державному аграрному університеті.
У 1993 р. захистив кандидатську дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.01.02 – сільськогосподарські меліорації. 
У 1995 р. О.В. Аверчеву присвоєно вчене звання доцента та призначено на посаду завідувача кафедри теоретичної та аграрної економіки.

У 1999 р. під керівництвом О.В. Аверчева на економічному факультеті відкрито спеціальність 7.050107 «Економіка підприємства. З 1999 по 2006 рр. – завідувач кафедри економіки підприємства, на якій створено 4 філії на базі передових господарств півдня України.

З 2006 р. – директор Інституту післядипломної освіти та дорадництва ХДАУ, а також доцент кафедр економіки підприємства та землеробства. З ініціативи Олександра Володимировича у 2007 році на базі Інституту післядипломної освіти та дорадництва створено Центр з підготовки та перепідготовки дорадників і експертів-дорадників Херсонської, Миколаївської та Одеської областей. 

У 2013 р. захистив докторську дисертацію за спеціальністю 06.01.02. – сільськогосподарські меліорації.  
У 2015 р. присвоєно вчене звання професора.

О.В. Аверчев є автором більше 350 друкованих праць, у т.ч. 195 наукових публікацій, 114 методичних розробок; 6 навчальних посібників (2 – під грифом Міністерства освіти і науки України), 18 монографій та науково-методичних рекомендацій. Отримав 15 патентів на корисну модель, 11 авторських свідоцтв на твір наукового характеру. 

За вагомий внесок у розвиток національної освіти, підготовку висококваліфікованих фахівців, плідну наукову та педагогічну діяльність нагороджений державними та галузевими нагородами: трудовою відзнакою «Знак пошани», нагрудними знаками «Відмінник освіти України», «Відмінник аграрної освіти та науки» ІІІ ступеня, «Відмінник аграрної освіти та науки» ІІ ступеня, «За вагомий внесок у розвиток освіти», нагрудним знаком «За наукові та освітні досягнення».
Маю сім’ю: дружину – Аверчеву Наталію Олександрівну та двох доньок – Людмилу та Ганну. Наталія Олександрівна  закінчила з відзнакою економічний факультет Херсонського сільськогосподарського інституту в 1988 р. Працює доцентом кафедри економіки підприємства Херсонського державного аграрного університету, кандидат економічних наук. 

Передмова
Реалізація перспектив європейського розвитку нашої країни та прийняття нового Закону України «Про вищу освіту» обумовлюють принципово нові завдання перед Державним вищим навчальним закладом «Херсонський державний аграрний університет» (ДВНЗ «ХДАУ») щодо наукової та освітньої діяльності, його ролі в соціальному, культурному та суспільно-політичному житті Херсонщини. 

Я, Аверчев Олександр Володимирович, кандидат на посаду ректора ДВНЗ «ХДАУ», маю на меті оновлення і розвиток Херсонського державного аграрного університету, побудову навчального закладу сучасного типу –навчального та науково-інноваційного комплексу в контексті нового Закону України «Про вищу освіту», який поєднає новітні наукові та навчальні технології та забезпечить підготовку компетентних висококваліфікованих фахівців сільського господарства для нашої держави. 

Моє бачення процесу оновлення університету базується на тому, що фундаментом його розвитку має бути кожен член колективу (науковці, педагоги, адміністративні працівники) та студенти, з усіма потребами та інтересами. Основними завданнями, над якими планую працювати, є: 

- успішна організація трудової діяльності колективу, злагоджена  робота всіх підрозділів університету над підвищенням його авторитету та іміджу;

- підвищення якості навчання студентів та конкурентоспроможності випускників університету на ринку праці;

- створення сучасної та модернізація існуючої матеріальної бази, покращання умов навчання, праці та побуту студентів і співробітників університету;

- організація публічних обговорень основних питань життєдіяльності університету, регулярні зустрічі ректора з колективами кафедр, підрозділів, студентами та аспірантами;

- формування прозорої системи мотивації та матеріальних стимулів до наукових досягнень, підвищення особистого внеску співробітників у вирішення завдань університету;

- покращання системи закладів харчування, забезпечення якісного харчування студентів, викладачів та співробітників за прийнятними цінами.

Необхідною передумовою змін в університеті є активний, відвертий діалог зі студентами, їх залучення до вирішення важливих питань життя колективу, створення дієвого алгоритму зворотного зв’язку між студентами, викладачами та адміністрацією університету, а також розробка нових програм з міжнародного співробітництва. 
Програма містить розділи, які охоплюють головні напрями розвитку ДВНЗ «ХДАУ».

1. Соціально-економічний напрям діяльності
Головна мета заходів цього напряму діяльності – покращення фінансового стану ДВНЗ «ХДАУ», підвищення рівня доходів його працівників, гарантування прозорості рішень у частині розподілу фінансів.

Для цього вважаю за необхідне:  

· оптимізувати витратну частину бюджету університету з метою досягнення головного пріоритету – збереження рівня заробітної плати та інших виплат усім категоріям працівників; 

· оновити мережу студентських їдалень в усіх корпусах університету з метою якісного доступного харчування, в тому числі за рахунок продукції, вирощеної на власних (університетських) ділянках;

· забезпечити сучасні умови проживання студентів у гуртожитках;

· упорядкувати територію університету та дендропарк;

· створити атмосферу максимального сприяння усім публічним акціям, культурним подіям, які ініціюються у закладі;  

· заохочувати подальший розвиток багатих традицій спортивного життя університету;

· забезпечити можливості для роботи в мережі Wi-Fi у всіх корпусах і гуртожитках;

· відновити роботу бази відпочинку «Колос», Водної станції та повернути їх основні функції.
2. Розвиток матеріально-технічної бази
Інтеграція до європейської системи освіти вимагає створення оптимальних умов функціонування виробничої та соціальної інфраструктури навчального закладу на основі ефективного використання ресурсного потенціалу університету. 

Для реалізації цієї мети вважаю за необхідне: 
· розробити та реалізувати програму енергозабезпечення і енергозбереження університету;  

· вивчити пропозиції та провести розрахунки економічної ефективності переводу гуртожитків та навчальних корпусів на альтернативне опалення;

· створити власний цех з виробництва євровікон для закінчення робіт у гуртожитках і переходу на заміну вікон в університеті;
· провести ремонт лекційних аудиторій, корпусів та обладнати їх мультимедійною апаратурою; 

· відновити роботи з виготовлення тротуарної плитки;

· оновити комп’ютерне забезпечення навчального процесу;

· відновити роботу власного меблевого цеху з метою заміни меблів в аудиторіях та гуртожитках університету;

· упровадити систему зрошення на сільськогосподарських угіддях університету.
3. Освітня діяльність та співпраця зі студентами 

Університет повинен забезпечити сприятливі умови для професійного, інтелектуального та особистого розвитку студентства. Для роботодавців ДВНЗ «ХДАУ» має бути гарантом того, що його випускники володіють знаннями, навичками і компетенціями, яких потребує сучасне суспільство та світові стандарти якості у різних галузях. 

Для цього вважаю за необхідне:  

· сприяти постійному оновленню та адаптації до сучасних вимог навчальних напрямів і спеціальностей, змісту навчальних програм і курсів (створення творчої групи з моніторингу, аналізу та прогнозування тенденцій розвитку ринку праці та його потреб); 

· залучити до реалізації навчальних планів прогресивних керівників та спеціалістів сільськогосподарських підприємств та компаній; 
· планомірно впроваджувати інновації та сучасні інформаційні технології у навчальний процес при збереженні досвіду класичних форм організації навчання;

· започаткувати програми подвійних дипломів із зарубіжними вищими навчальними закладами, які пропонують якісні і доступні освітні послуги, розширити можливості мобільності студентів шляхом закордонного стажування, навчання, практик, а також активізації участі в програмах ERASMUS +; TEMPUS IV. 
· максимально сприяти підготовці фахівців на замовлення виробництва, цільовому працевлаштуванню випускників після закінчення ВНЗ та під час проходження виробничих практик;

· започаткувати модель розвитку освіти, за якої у підготовку професіоналів вкладатимуть кошти і держава, і бізнес;  

· забезпечити формування блоку дисциплін реального вільного вибору студентом із урахуванням потреб роботодавця та орієнтації на майбутнє працевлаштування студента;  
· активізувати профорієнтаційну роботу у молодіжному середовищі із розширенням рекламної діяльності та проведенням конкурсів за майбутнім фахом, популяризувати діяльність випускових кафедр, факультетів та університету в цілому; 

· оновити критерії визначення кращих викладачів і студентів для впровадження здорової конкуренції в колективі та дієвої системи мотивації;  

· створити на базі університету коледж з підготовки фахівців за спеціальностями, акредитованими в університеті, з метою забезпечення комплексних зв’язків «школа – коледж – університет»;

· розробити та реалізувати заходи щодо вдосконалення якості самостійної роботи студентів заочної форми навчання через підготовку дистанційних курсів, орієнтованих на індивідуалізацію навчання та стимулювання творчої роботи студентів;
· створити філії ДВНЗ «ХДАУ» на базі профільних коледжів та технікумів Півдня України .

4. Наукова діяльність 

Сучасні реалії наукового прогресу, які притаманні європейському простору, світовим науковим тенденціям, вимагають того, щоб науковці, аспіранти, докторанти мали базу для проведення досліджень, були забезпечені доступом до інформації, приймали активну участь у місцевих та міжнародних конференціях, мали можливість публікувати свої наукові статті та доробки. 
Для цього вважаю за необхідне:  

- підтримати розвиток та формувати нові провідні наукові школи як середовище генерації знань і підготовки сучасних висококваліфікованих кадрів; 
- відкрити нові спеціалізовані вчені ради із захисту дисертацій, надавати організаційну та матеріально-технічну підтримку їх діяльності;
- створити Навчально-науково-виробничий центр як полігон для практичної підготовки студентів, упровадження експериментальних досліджень науковців;

- підтримати відкриття наукових журналів, створити систему інформаційного супроводу наукових публікацій у міжнародних виданнях;  
- розробити систему стимулювання працівників та студентів університету (грошові премії, оптимізація педагогічного навантаження) за умови публікації результатів досліджень, які підвищують позиції університету у відповідних міжнародних рейтингах; 

- удосконалити систему матеріального заохочення аспірантів, докторантів та їх керівників;  

- забезпечити підтримку фундаментальних, прикладних наукових досліджень та технологічних розробок;  

- розширити коло господарсько-договірних відносин з підприємствами агропромислового комплексу області, підтримувати інтеграцію зв’язків університету з бізнесовими та дорадчими структурами у вирішенні виробничих питань та впровадженні наукових розробок;

- створити та постійно оновлювати банк наукових і технічних розробок, пропозицій та інновацій, довести інформацію до всіх потенційно зацікавлених суб’єктів господарювання та розмістити на сайті ДВНЗ «ХДАУ»;  

- створити механізми взаємодії університету з агентствами із залучення інвестицій, структурами регіонального та місцевого розвитку, які підтримують прикладні дослідження;  

- активізувати роботу філій кафедр на підприємствах та в інших установах з метою ефективного співробітництва у підготовці фахівців відповідно до потреб ринку праці, проведення прикладних наукових досліджень;
- упровадити систему зрошення на дослідному полі університету з метою вивчення ефективності вирощування сільськогосподарських культур в умовах зрошення. 
5. Міжнародна діяльність 

Міжнародна діяльність вимагає активізації зв’язків університету з зарубіжними ВНЗ, науковими центрами, фондами та інститутами громадянського суспільства, що забезпечує покращання показників діяльності за рахунок розширення можливостей міжнародної співпраці, підвищення і зміцнення рейтингу університету шляхом досягнення міжнародного рівня конкурентоспроможності. 
Для цього вважаю за потрібне:  

- інтенсифікувати міжнародне науково-освітнє співробітництво через організацію і координацію різноманітних міжнародних наукових заходів – конференцій, семінарів, конгресів, спільних публікацій наукових видань;

- залучити науковців університету до участі у проектах програми ЄС з досліджень та інновацій «Горизонт 2020»;
- запровадити систему технічного супроводу грантових ідей співробітників ДВНЗ «ХДАУ» за підтримки працівників відділу міжнародних зв’язків та кафедри іноземних мов; 

- інтенсифікувати міжнародну співпрацю на основі обміну та мобільності наукових і науково-педагогічних працівників університету;  

- розробити і впровадити концепцію поглибленого вивчення іноземних мов на всіх факультетах і спеціальностях;  

- розробити та запровадити освітні, науково-дослідні та інноваційні програми спільно з іноземними партнерами, які забезпечать отримання студентами, аспірантами і докторантами відповідних документів про освіту та подвійних дипломів;  

- налагодити тісну співпрацю з консульськими установами та посольствами іноземних країн з метою забезпечення наукових, навчальних, методичних та інформаційних обмінів викладачів, студентів, здобувачів. 

Післямова

Ураховуючи останні зміни в суспільстві та освітньо-науковому просторі, сучасні запити і прагнення громадян України до втілення у життя європейських цінностей, вважаю, що мова не повинна йти лише про посаду ректора. Це питання необхідно вирішувати у площині делегування колективом ДВНЗ «ХДАУ» кредиту довіри конкретній людині, здатній повести університет до зазначеної мети в умовах освітньої, економічної, політичної реформ, загострення конкуренції та інших чинників впливу. Упевнений, що від нового ректора колектив університету чекає не тільки розвитку наукового та освітнього напрямків діяльності, а й сподівається на прозорі і міцні стосунки у відносинах між адміністрацією та колективом, відкритий і демократичний стиль управління, забезпечення добробуту усіх працівників. 

У своїй передвиборній програмі я, як кандидат на посаду ректора Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет», визначив своє бачення його подальшого розвитку. Але втілення програми у життя і побудова кращого майбутнього університету неможливі без зацікавленості в цьому співробітників та студентів. Тому я сподіваюся на вашу допомогу та підтримку, на те, що ми разом будемо далі працювати над розвитком університету та поступово підвищувати його позиції серед провідних ВНЗ країни, досягнемо стандартів рейтингу QS World University Rankings і вступимо до Європейської асоціації університетів.

