Сільськогосподарський кооператив

 «Птахівчанка»

Місце знаходження: Херсонська область, Скадовський район, с. Птахівка, вулиця Кожущенка, 48.

Дата реєстрації: 08.06.2011 року.

Історія створення назви: Кооператив «Птахівчанка» отримав свою назви від села «Птахівка» на території якого він зареєстрований.  

Історія кооперативу: Вперше збір молока в с. Птахівка почався в 2004 році зі створення 2 маршрутів, які без охолодження постачали молоко до м. Херсон на молокозавод «Родич». В 2006 році в с. Птахівка було організовано молокоприймальний пункт, на якому було встановлено 2 танки-охолоджувачі загальними об’ємом 8 тон, а також започатковано іще один маршрут збору молока.  Збір молока проводився для заводу «Родич». 
В 2008 році для пункту було орендоване окреме приміщення в якому кооператив знаходиться  і нині. Також було додано ще один маршрут збору, таким чином на момент приходу компанії Данон в 2008 році було 4 повноцінних маршрути. 
В 2011 році молокоприймальний пункт «Птахівка» реорганізовано в Сільськогосподарський  обслуговуючий кооператив «Птахівчанка», який діє по теперішній час. 
Під час реорганізації кооперативу з метою зменшення витрат на збір, а також покращення якості молока за ініціативи молокозаводу Данон Дніпро створено додатковий молокоприймальний пункт в селі Дар’ївка, Скадовського району. 
Голова кооперативу – Сороколєт Михайло Юрійович, 
Кількість здавачів, членів кооперативу: кооператив має 300 здавачів, 9 членів,  поголів’я дійних корів по здавачам нараховує приблизно 450 голів.
Переломні моменти: Через стрімке підвищення температури влітку в липні 2010 та 2011 року виникали проблеми з якістю молока у вигляді підвищенної кислотності. Це призводило до значних перепродаж по заниженим цінам на Каховський ЗПС, що негативно позначалося на заробітках здавачів.
Зона збору: Скадовський р-н, села Миколаївка, Комунарівка, Гостроподолянське, Таврія, Птахівка, Новоукраїнка, Дар’ївка, Тарасівка, Петрівка, Ульянівка, Шевченко,  Широке, В. Андронівка,  Комсомольське. Зона збору молока охоплює 15 населених пунктів Скадовського району. Вся зона розділена на два молокоприймальні пункти  та три маршрути збору молока. Злив молока і відправка на центровивоз проводиться із                  с. Птахівка.
Інфраструктура: Кооператив розміщений за 30 км від районного центру                        м. Скадовськ, поблизу проходить шосе міжнародного значення до АР Крим. Населення даного регіону займається в більшій мірі овочівництвом, а потім вже тваринництвом.
Партнери: Основними партнерами кооперативу є ТОВ «Данон Дніпро», компанія «Агрозоосвіт», МБО «Добробут громад», ХДАУ. Даний кооператив співпрацює також з іншими кооперативами «Роксолана», «Радгоспне», «Могучий». Тісно співпрацює з Птахівською сільською радою.
Зараз: Основним напрямком діяльності кооперативу є надання послуг по збору, охолодженню та реалізації молока.  Також роздача кормів. Об’єм послуг по збору, охолодженню та реалізації молока максимальний – 7,5т, мінімальний – 3т.
В кооперативі створено 9 робочих місць.

У власності кооперативу є автомобіль цистерна для збору молока, 3 танки-охолоджувачі об’ємом 7,7 т.

Завдяки ТОВ «Данон-Дніпро» та МБО «Добробут громад» у селі Птахівка побудували дитячий майданчик, за кошти проекту придбали котел для обігріву дитячого садочка.

Плани: Збільшення об’єму послуг по збору та реалізації молока, відкриття молокоприймального пункту в с. Тарасівка, придбання танку охолоджувача об’ємом 3,5 т
