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Вступ

Вступне випробування для здобуття ступеня «Бакалавр» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» проводяться з метою визначення можливості вступників засвоювати навчальні програми підготовки бакалавра, випробування здійснюється шляхом оцінки рівня професійних знань, умінь та навичок вступників, з використанням загальнодержавних методів комплексної діагностики.

Вступні випробування проводяться у формі письмової відповіді на 25 тестових завдань із комплексу фахових дисциплін, що дозволяє перевірити сформованість відповідних теоретичних знань та практичних навичок.

На співбесіду виносяться наступні дисципліни освітньо-професійної підготовки на здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»:
1. Менеджмент.
2. Правознавство.
3. Економічна теорія.

І. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ФАХОВОГО ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ
1. Тривалість проведення фахового вступного випробування – 80 хвилин.

2. Під час проведення вступних іспитів не допускається користування електронними приладами, підручниками, навчальними посібниками та іншими матеріалами, якщо це не передбачено рішенням Приймальної комісії 

3. Під час фахового вступного випробування використовується шарикова або гелева ручка синього кольору
4. Оцінювання знань проводиться за результатами відповідей відповідно до визначених критеріїв.
ІІ. ПЕРЕЛІК ТЕМ З НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН, ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ФАХОВЕ ВСТУПНЕ ВИПРОБУВАННЯ
програма навчальної дисциплін

 «МЕнеджмент»

Тема 1. Сутність, роль та методологічні основи менеджменту

Менеджмент як специфічна сфера людської діяльності. Система відносин в орга​нізації як предмет вивчення менеджменту. Менеджмент як система наукових знань. Менеджмент як мистецтво управління. Методи досліджень: діалектичний, конкретно-історичний, системний підхід; моделювання: вербальне, фізичне, аналогове, математичне; науковий, експертний, соціологічні методи: анкетування, інтерв'ювання, тестування.

Тема 2. Історія розвитку менеджменту
Передумови виникнення науки управління. Існуючі парадигми менеджменту. Класичні та неокласичні теорії менеджменту. Особливості формування сучасної моделі менеджменту в Україні.

Тема 3. Закони, закономірності та принципи менеджменту
Характеристика інтегрованих підходів до управління: процесний підхід; системний підхід; ситуаційний підхід. Закони і закономірності менеджменту. Сутність, природа та роль принципів менеджменту в досягненні мети організації. Класифікація принципів менеджменту. Взаємозв'язок між принципами менеджменту.

Тема 4. Функції та методи менеджменту
Поняття функцій менеджменту. Функції менеджменту як види управлінської діяльності. Особливості формування функцій менеджменту. Класифікація і характеристика функцій менеджменту. Загальні (основні), конкретні (спеціальні) функції менеджменту. Динамічний взаємозв'язок конкретних і загальних функцій. Механізм реалізації конкретних функцій менеджменту на засадах використання загальних. Сутність та класифікація методів менеджменту. Методи менеджменту як сукупність способів впливу керуючої системи управління на керовану. Методи менеджменту як результат виконання функцій менеджменту. Економічні методи менеджменту. Адміністративні методи менеджменту. Соціально-психологічні методи менеджменту. Механізм взаємодії методів, принципів та функцій менеджменту.

Тема 5. Процес управління

Процес управління як сукупність взаємопов'язаних і взаємодіючих функцій, методів, управлінських рішень та інших категорій менеджменту. Мета управлінського процесу, його учасники, предмет, засоби здійснення. Управлінський цикл. Управлінські процедури: цілевизначення, інформаційне забезпечення, аналітична діяльність, вибір варіанту дій, реалізація рішення, зворотний зв'язок. Особливості процесу управління: безперервність, нерівномірність, циклічність, послідовність, надійність. Управлінське рішення як результат управлінської діяльності. Класифікація управлінських рішень. Умови прийняття управлінських рішень. Фактори, що впливають на процес прийняття управлінських рішень. Моделі прийняття управлінських рішень. Взаємозалежність рішень. Підходи до прийняття рішень. Різновиди технологій прийняття рішень. Якість управлінських рішень. Класифікація методів обгрунтування та прийняття управлінських рішень.

Тема 6. Планування як загальна функція менеджменту

Сутність і зміст планування як функції менеджменту, його види та їхній взаємо​зв'язок. Основні елементи системи планування. Етапи процесу планування. Політика, правила процедури. Класифікація цілей організації. Процес постановки цілей.

Тема 7. Організування як загальна функція менеджменту
Сутність функції організування та її місце в системі управління. Поняття та складові організаційної діяльності. Повноваження, обов'язки, відповідальність. Процес делегування повноважень і відповідальності. Типи повноважень: лінійні, функціональні. Вертикальна та горизонтальна структуризація управління. Скалярний процес. Вертикальна координація: прямий контроль, стандартизація. Горизонтальна координація: взаємні комунікації, тимчасові робочі групи, комісії. Департаменталізація. Взаємодія структур організації.

Тема 8. Мотивування як загальна функція менеджменту
Значення людського фактора в управлінні організацією. Психологічні та фізіологічні особливості працівника. Поняття мотивування. Принципи врахування інтересів у мотивації. Взаємозв'язок потреб, спонукань, цілей і винагород працівника в процесі мотивування. Теорії і моделі процесів мотивування: змістовний і процесний підходи. Зіставлення теорій мотивування. Засоби мотиваційного впливу. Стимулювання праці: цілі, принципи, види, форми.

Тема 9. Контролювання як загальна функція менеджменту

Поняття контролювання та його місце в системі управління. Принципи і цілі функції контролювання. Етапи процесу контролювання: формування стандартів вимірювання, порівняння фактичного виконання зі стандартами, оцінка та регулювання. Модель процесу контролювання. Процес контролювання. Зворотний зв'язок під час контролю. Види управлінського контролювання.

Тема 10. Регулювання як загальна функція менеджменту
Поняття регулювання та його місце в системі управління. Види регулювання. Етапи процесу регулювання.

Тема 11. Інформація і комунікації в менеджменті
Інформація, її види та роль в менеджменті. Носії інформації. Класифікація інформації. Вимоги, що висуваються до інформації. Поняття і характеристика комунікацій. Різновиди «внутрішніх» та «зовнішніх» комунікацій. Перешкоди в комунікаціях. Зворотний зв'язок в процесі комунікації. Засоби комунікацій, їх переваги та недоліки. Комунікаційний процес, елементи та етапи процесу. Моделі комунікаційного процесу. Організація комунікаційного процесу. Комунікаційні перевантаження.

Тема 12. Керівництво та лідерство

Поняття та загальна характеристика керівництва. Керівництво як об'єднувальна функція менеджменту. Основні фактори та визначальні аспекти керівництва. Основи керівництва: вплив, лідерство, влада. Адаптивне керівництво. Влада як елемент примушення. Форми впливу та влади. Теорії лідерства. Типологія лідерів. Поняття стилю керування та континууму стилів керування. Характеристика та класифікація стилів керування. Фактори та передумови формування стилів керівництва. Критерії оцінки стилю менеджера.

Загальна характеристика моделі сучасного менеджера.

Тема 13. Ефективність менеджменту
Видова класифікація ефективності організації: індивідуальна, групова, загально-організаційна. Особливості оцінки різновидів ефективності. Концепції визначення ефективності менеджменту в організації. Підходи до оцінки ефективності менеджменту в організації. Економічна, організаційна та соціальна ефек​тивність менеджменту. Системи показників економічної, організаційної та соціальної ефективності менеджменту, їх склад і методи визначення. Напрями підвищення ефективності управління організацією. Сутність та різновиди відповідальності та етики у менеджменті. Соціальна відповідальність як добровільна реакція на соціальні проблеми суспільства з боку організації. Сутність та значення соціальної поведінки менеджменту. Культура менеджменту.
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Програма навчальної ДИСЦИПЛІНи
«ПРАВОЗНАВСТВО»
Тема 1. Основи теорії держави

Поняття держави. Ознаки держави. Суверенітет держави. Населення в державі. Державні підприємства. Державні установи. Апарат держави. Класифі​кація державних органів. Система судових органів. Ліберальна модель громадянського суспільства. Модель громадянського суспільства, що базується на принципах етатизму. Розвинуте громадянське суспільство. Внутрішні функції держави. Зовнішні функції держави. Форма держави. Форма правління. Форма державного устрою. Політичний режим.

Тема 2. Основи теорії права.

Юридичне право. Юридичне об'єктивне право. Юридичне суб'єктивне право. Право як волевиявлення держави. Ознаки права як волевиявлення держави. Функції права. Гуманістична функція. Організаторсько-управлінська функція. Інформаційна (комунікативна) функція. Оцінно-оріентувальна функція. Ідеологічно-виховна функція. Гносеологічна (пізнавальна) функція. Регулятивна функція. Охоронна функція. Принципи права. Загальнолюдські принципи права. Типологічні принципи права. Конкретно-історичні принципи права. Галузеві й міжгалузеві принципи права. Принципи інститутів права. Загальна характеристика основних галузей права України. Законність, правопорядок, суспільний порядок і дисципліна.

Тема 3. Основи правової поведінки та юридична відповідальність.

Поняття правової поведінки. Правомірна поведінка. Поняття правопорушення.  Причини правопорушення. Види правопорушення. Склад правопорушення. Ознаки правопорушення. Поняття юридичної відповідальності. Ознаки юридичної відповідальності. Принципи юридичної відповідальності. Види юридичної відповідальності. Функції юридичної відповідальності. Мета юридичної відповідальності. Підстави для притягнення до юридичної відповідальності. Підстави для звільнення від юридичної відповідальності.

Тема 4. Поняття цивільного права та цивільно-правових відносин.

Поняття цивільного права як галузі права. Предмет цивільного права. Метод цивільного права. Функції цивільного права. Принципи цивільного  права. Система цивільного права. Елементи цивільного права. Поняття та особливості цивільних правовідносин. Класифікація цивільних правовідносин. Склад цивільних правовідносин.

Тема 5. Суб’єкти цивільного права.

Поняття фізичної особи. Правоздатність фізичних осіб. Цивільна дієздатність фізичних осіб. Зміст цивільної дієздатності фізичних осіб. Види цивільної дієздатності фізичних осіб. Обмеження цивільної дієздатності фізичних осіб. Поняття юридичної особи. Сутність юридичної особи. Ознаки юридичної особи. Цивільна правосуб'єктність юридичних осіб. Види юридичних осіб.

Тема 6. Основи сімейного права України.

Сімейне право України: поняття та предмет правового регулювання. Сім'я за сімейним законодавством. Шлюб за сімейним законодавством. Права та обов'язки подружжя. Права та обов'язки матері, батька і дитини. Влаштування дітей, позбавлених батьківського піклування. Права та обов'язки інших членів сім'ї та родичів. Застосування Сімейного кодексу України до іноземців та осіб без громадянства, законів іноземних держав і міжнародних договорів в Україні.

Тема 7. Предмет і система трудового права України.

Предмет трудового права. Система трудового права. Джерела трудового права. Основні принципи трудового права. Суб'єкти трудового права. Трудові правовідносини. Колективні договори та угоди. Поняття трудового договору. Умови укладення трудового договору. Форма трудового договору. Строк трудового договору. Види трудового договору.

Тема 8. Робочий час та час відпочинку. Трудова дисципліна.
Скорочений робочий час. Непов​ний робочий час. Ненормований робочий день. Час відпочинку. Трудова дисципліна. Загальна дисциплінарна відповідальність. Спеціальна дисциплінарна відповідальність. Сукупність правових норм інституту матеріальної відпові​дальності. Матеріальна відповідальність сторін трудового договору. Обмежена матеріальна відповідальність. Повна матеріальна відповідальність. Трудові спори (конфлікти). Причини виникнення трудових конфліктів. Вирішення трудових спорів. Строки вирішення трудових спорів. Незалежний посередник. Страйк. Соціальне забезпечення як галузь права. Пенсійне страхування. Допомога.

Тема 9. Основи адміністративного права України.

Державна служба: поняття, правовий статус державних службовців. Поняття, предмет і метод адміністративного права України. Система і джерела адміністративного права. Характеристика Кодексу України про адміністративні правопорушення. Адміністративні правовідносини. Поняття адміністративної відповідальності. Адміністративна відповідальність неповнолітніх. Адміністративні стягнення: поняття та види.

Тема 10. Загальне поняття кримінального права України.

Основні поняття і система кримінального права України. Функції та принципи кримінального права. Характеристика Кримінального кодексу України. Структура кримінально-правової норми. Кримінальна відповідальність та її підстави. Поняття кримінальної відповідальності. Поняття злочину та його ознаки. Поняття складу злочину. Ознаки складу злочину. Поняття кваліфікації злочинів. Стадії злочину.
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Програма навчальної ДИСЦИПЛІНи
«ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ»

Тема 1. Предмет і метод економічної теорії.

Зародження економічних знань. Становлення і основні етапи розвитку економічної теорії як науки. Сучасні напрями, школи і течії економічної теорії. Розвиток економічної думки в Україні.

Предмет економічної теорії і його тлумачення різними школами. Складові частини сучасної економічної теорії. Позитивна та нормативна економічна теорія. 

Економічні закони, принципи і категорії. Система економічних законів. Методологічні аспекти пізнання, механізму дії та використання економічних законів. Методи пізнання економічних процесів і явищ. Загальні та спеціальні методи наукового пізнання та їх використання. Функції економічної теорії.

Місце економічної теорії в системі економічних наук. Економічна теорія та економічна політика. Економічна теорія як основа економічної політики. Основні напрями, пріоритети, методи, інструменти економічної політики.

Тема 2. Виробництво матеріальних благ і послуг. Продукт і характер праці

Виробничі можливості суспільства. Ресурси виробництва та їх види. Використання економічних ресурсів. Абсолютна та її відносна обмеженість (рідкісність) ресурсів. Межа економічних можливостей.

Продукт виробництва. Необхідний і додатковий продукт. Матеріальне та нематеріальне виробництво, їх сутність і взаємозв’язок.

Суспільний поділ праці. Класифікатор видів економічної діяльності. Галузі та структура економіки. Ефективність виробництва, її сутність, економічні та соціальні показники. Модель «Витрати-випуск» та міжгалузевий баланс економіки

Тема 3. Економічні потреби та інтереси.

Економічні потреби суспільства, їх суть і класифікація. Безмежність потреб. Піраміда Маслоу. Закон зростання потреб. Проблеми використання закону зростання потреб у процесі виробництва матеріальних благ.

Економічні та неекономічні блага. Економічні інтереси: сутність, суб’єкти, класифікація. Суперечності інтересів економічних суб’єктів та форми їх розв’язання. Інтереси і потреби: діалектика взаємозв’язку. Взаємодія потреб та інтересів як рушійна сила соціально-економічного прогресу.

Тема 4. Соціально-економічний устрій суспільства. Економічна система та закони її розвитку.

Економічна система: сутність і структура. Визначення економічної системи. Структура економічної системи. Діалектика продуктивних сил, виробничих відносин та надбудови. Класифікація економічних систем за різними ознаками (теорії періодизації економічного розвитку суспільства: формаційний, цивілізаційний та системний підходи).

Типи економічних систем. Причини існування різних типів економічних систем. Основні риси традиційної економіки. Адміністративно-командна економіка, її переваги та недоліки. Ринкова економіка: основні характеристики та переваги. Недоліки ринкової економіки. Основні характеристики змішаної економіки. Моделі змішаної економічної системи. Рушійні сили розвитку економічних систем.

Власність в системі суспільного виробництва. Економічний та юридичний зміст власності. Концепції про власність. Суб’єкти та об’єкти власності. Типи і форми власності, їх реформування у процесі ринкових перетворень.

Тема 5. Товарна форми організації суспільного виробництва. Товар та гроші

Форми організації суспільного виробництва: натуральне і товарне. Сутність та основні риси натурального господарства. Товарне господарство. Умови виникнення та еволюція товарного виробництва. Товар і його властивості.

Товарна форма виробленого продукту та послуг. Відмінність товару від продукту. Вартість як економічна категорія. Вартість (мінова вартість) і споживна вартість. Економічні теорії про вартість товару. Теорія трудової вартості, теорія «трьох факторів», теорія граничної корисності. Величина вартості товару. Конкретна й абстрактна праця. Залежність величини вартості товару від продуктивності праці. Проста та розвинена форми товарного виробництва. Закон вартості та його функції.

Виникнення, суть і функції грошей. Теорії грошей. Види грошей. Види грошей. Ціна товару та фактори, що на неї впливають.  

Грошовий обіг і його закони. Грошовий мультиплікатор. Грошова система та її елементи. Основні типи грошових систем. Інфляція. Антиінфляційна діяльність держави. Методи боротьби з інфляцією. Особливості грошового обігу в Україні.

Тема 6. Капітал: процес виробництва і нагромадження. Наймана праця і заробітна плата.

Капітал як економічна категорія. Загальна характеристика процесу перетворення грошей у капітал. Теорії про сутність капіталу. Загальна формула руху капіталу. Попит та пропозиція капіталу.

Види та форми капіталу. Людський капітал. Інтелектуальний капітал. Фінансовий капітал. Виробничий капітал. Капітал як фактор виробництва. Стадії кругообігу і функціональні форми промислового капіталу. Основний капітал і механізм його відтворення. Оборотний капітал. Фонди обігу. Оборотні засоби.

Нагромадження капіталу: сутність та показники ефективності. Фінансування і кредитування. Інвестиційна діяльність. Види та джерела формування інвестицій. Класифікація інвестицій. Інвестиційна політика України.

Теорії заробітної плати. Визначення вартості робочої сили. Заробітна плата: сутність, форми та системи заробітної плати. Номінальна і реальна заробітна плата. Підприємницький дохід. Доходи від власності та рентні доходи. Сімейні доходи, їх структура та використання. Заощадження як необхідний елемент у структурі сімейних доходів. Номінальні та реальні доходи.

Соціальні аспекти економічних відносин. Рівень та якість життя населення. Диференціація доходів та її межі. Крива Лоренца та коефіцієнт Джині. Необхідність та сутність системи соціального захисту населення. Роль держави у забезпеченні соціального захисту. Основні елементи механізму соціального захисту. Мінімальна заробітна плата та її критерії. 

Тема 7. Витрати виробництва і прибуток.
Витрати виробництва. Теорії витрат виробництва. Сучасна класифікація витрат. Суспільні витрати. Економічні й бухгалтерські витрати. Витрати у короткостроковому і довгостроковому періоді. Постійні та змінні витрати. Граничні витрати. Валові (сукупні) витрати. Собівартість продукції, її види та структура. Шляхи зниження собівартості. 

Валовий дохід. Прибуток як економічна категорія. Концепції про джерела прибутку. Функції та види прибутку. Економічний прибуток, бухгалтерський прибуток. Показники прибутковості діяльності фірми. Рентабельність та її види. Міжгалузева конкуренція та формування середньої норми прибутку.

Тема 8. Ринок: сутність, функції. Моделі ринків. Конкуренція і ціноутворення
Об’єктивні передумови виникнення ринку. Поняття ринку: альтернативні теорії. Риси, структура та функції ринку. Класифікації ринків за різними ознаками. Характерні ознаки сучасної ринкової економіки в Україні.

Основи теорії попиту та пропозиції. Попит. Закон попиту, його графічне відображення. Пропозиція. Закон пропозиції та його графічне відображення. Нецінові фактори попиту і пропозиції. Взаємодія попиту і пропозиції в умовах ринкової економіки. Ринкова рівновага. Ціна рівноваги. Еластичність попиту та пропозиції. Ціна товару і фактори, що на неї впливають. Види цін.

Конкуренція та її сутність. Ринкова конкуренція. Функції та форми конкуренції. Методи конкурентної боротьби. Позитивні й негативні наслідки конкуренції. Конкуренція і монополія. Конкуренція і моделі ринків. Особливості ціноутворення на різних ринках. Характеристика ринку досконалої конкуренції. Ринок недосконалої конкуренції: монополістична конкуренція, монополія, олігополія. Особливості ціноутворення на різних ринках. Антимонопольна політика і антимонопольне законодавство.

Поняття і суть ринкової інфраструктури, її основні елементи. Фактори, що впливають на інфраструктуру. Функції ринкової інфраструктури. 

Банки, їх види та функції. Структура банків: за ознакою форм власності і за функціональним призначенням. Банківські операції. Небанківські фінансові установи: страхові компанії, інвестиційні фонди, пенсійні фонди. Банківська система України.

Товарна біржа, її види і функції. Біржові угоди. 

Механізм біржової торгівлі цінними паперами. Брокерські фірми. Курс акцій. Дивіденди. Біржові індекси. Акції. Облігації. Казначейські зобов’язання та ощадні сертифікати. Ринок цінних паперів. Фондова біржа та її функції.

Валютна біржа. Українська Міжбанківська валютна біржа.

Біржа праці та її функції. Служба зайнятості в Україні. Шляхи та проблеми розвитку ринкової інфраструктури в Україні.

Тема 9. Домогосподарство в системі економічних відносин.
Домогосподарства як суб’єкт ринкових відносин. Загальна характеристика домогосподарств. Двоїста роль домогосподарств в економіці. Домогосподарства як постачальники ресурсів. Доходи домогосподарства. Витрати домогосподарства та їх структура. Розподіл доходів на особисте споживання, податки і заощадження. Місце домогосподарства в кругообігу продуктів, ресурсів і доходів. Заощадження домогосподарств як джерело інвестицій.

Тема 10. Підприємство як товаровиробник. Валовий дохід і прибуток.

Сутність підприємництва і умови його існування. Види та функції підприємництва. Умови розвитку підприємництва. Об’єкти та суб’єкти підприємництва. Види підприємництва. Форми організації підприємницької діяльності. Фірма (підприємство) – організаційна форма підприємництва. Джерела формування майна підприємств. Організаційна структура підприємства. Підприємство як суб’єкт ринкової економіки. Сутність та основні характеристики підприємства. Основні форми підприємств. Види та функції підприємств. Значення прибутку в розвитку підприємства. Підприємницький дохід. Валовий дохід та прибуток.  Регулювання підприємницької діяльності. 

Тема 11. Галузеві особливості виробництва і функціонування капіталу. Форми прибутку, процент і рента

Становлення ринку капіталів. Позиковий капітал. Позиковий капітал як відокремлена частина грошових функціональних форм промислового і торговельного капіталу. Сутність позикового капіталу, його джерела та роль у розвитку економіки. Норма позикового проценту та його динаміка. Роль процентної ставки. Кредит як форма руху позикового капіталу. Форми кредиту. Роль і функції кредиту в сучасній ринковій економіці. Банки, їх роль та функції. Банківський прибуток. Сфера обігу в ринковій економіці. Виникнення сфери товарного обігу в процесі еволюції товарно-грошових відносин. Сутність, функції та місце сфери обігу у ринковій економіці. Сфера обігу як сфера функціонування торговельно-мінових та кредитних відносин, торговельного та позикового капіталу. Торговельний капітал та його еволюція за сучасних умов. Особливості сфери функціонування торговельного капіталу та його функціональна структура. Сучасні форми торговельного підприємництва. Торговельний прибуток. Характеристика витрат обігу. Чисті і додаткові витрати обігу. Види та форми сучасної торгівлі. Товарні біржі та фондові біржі. Цінні папери.

Аграрні відносини. Сільське господарство як галузь матеріального виробництва, специфіка аграрних відносин. Особливості функціонування аграрної сфери в Україні. Підприємництво в аграрній сфері. Ринок землі. Рентні відносини. Економічна рента та її види. Земельна рента та орендна плата. Диференціальна земельна рента. Абсолютна земельна рента. Монопольна рента. Ціна землі. Форми прибутку в аграрному підприємництві. Державна політика підтримки сільськогосподарського виробника.

Тема 12. Суспільне відтворення. Суспільний продукт і його основні форми.

Процес виробництва та відтворення. Сутність суспільного відтворення, його види: просте і розширене відтворення. Умови відтворення та реалізації суспільного продукту при простому та розширеному відтворенні.

Результати економічної діяльності. Сукупний суспільний продукт. Кінцевий суспільний продукт. Національний доход. Валовий національний продукт. Валовий внутрішній продукт. Тіньовий сектор в економічному відтворенні. Національне багатство і його структура. Відтворення та процес нагромадження.

Економічна діяльність і проблеми збереження навколишнього середовища. Відтворення: сутність, види та складові. Крива виробничих можливостей. Об’єктивні умови процесу розширеного відтворення на основі інновацій та інвестицій.

Тема 13. Економічний розвиток. Зайнятість, відтворення робочої сили та їх регулювання державою.

Економічний розвиток. Сучасний підхід до сталого розвитку країн світу. Економічне зростання як відображення процесу розширеного відтворення. Типи економічного зростання. Моделі і теорії економічного зростання.

Економічний і соціальний прогрес, їх взаємозв’язок. Критерії економічного і соціального прогресу та його рушійні сили.

Циклічність суспільного відтворення. Види циклів. Фази економічних циклів. Національні та світові економічні цикли. Економічні кризи. Зовнішні та внутрішні фактори циклічного розвитку економіки. Теорії економічних циклів. Особливості розвитку економіки України.

Зайнятість: суть і форми. Теорії зайнятості. Повна зайнятість, виробничий потенціал і ефективність виробництва.

Зайнятість та відтворення сукупної робочої сили. Неповна зайнятість та рівень безробіття. Причини неповної зайнятості. Види і форми безробіття. Державне регулювання зайнятості.

Фактори розширеного відтворення робочої сили. Роль держави у відтворенні робочої сили. Закон зростання кваліфікації та професійної підготовки робочої сили.

Тема 14. Господарський механізм у системі суспільного відтворення. Держава та її економічні функції.
Господарський механізм, його суть і елементи. Особливості господарського механізму ринкової економіки. Господарський механізм: система управління економікою. 

Держава як суб’єкт економічних відносин. Економічні функції держави. Концепції державного регулювання. Сутність, цілі, важелі (інструментарії) та основні напрями регулювання економіки. Планування і прогнозування економічного розвитку. 

Фінансова система і фінансова політика в державі. Необхідність і сутність фінансів. Державні фінанси. 

Фіскальна політика. Способи балансування державного бюджету. Фіскальні методи регулювання виробництва. 

Механізм грошово-кредитного регулювання. Вплив грошово-кредитної політики на рівень суспільного виробництва. 

Тема 15. Сучасні економічні системи. Особливості розвитку перехідних економік.

Економічна система капіталізму вільної конкуренції: суть і основні ознаки. Економічні відносини та відносини власності за умов капіталізму вільної конкуренції.

Економічна система монополістичного капіталізму. Концентрація та централізація виробництва і капіталу. Виникнення монополій. Тенденції монополізації економіки в Україні.

Фінансово-монополістичний капітал і його сутність. Фінансово-монополістичні групи. Фінансова олігархія. Державно-монополістична стадія еволюції капіталістичної економічної системи.

Теорія і практика економічної системи соціалізму. Директивне планування і централізоване управління. Державна власність та її межі. Планове ціноутворення. Суспільні фонди споживання. Загальна криза і розпад світової системи соціалізму.

Суть і ознаки змішаної економічної системи. Приватний акціонерний та державний сектори економіки. Перехідні економічні системи, їх зміст та основні риси. Формування інституційних та економічних умов переходу до нової системи господарювання. Концепції різноманітності моделей транзитивних економік.

Тема 16. Сутність і структура світового господарства. Форми міжнародних економічних відносин.

Сутність та етапи становлення світового господарства. Структура, основні риси та закономірності його розвитку. Інтернаціоналізація господарського життя. Основні форми міжнародних економічних відносин та види інтеграційних формувань. Головні інтеграційні угрупування світу. Процеси інтеграції у Європі та її форми. Роль транснаціональних корпорацій в інтернаціоналізації суспільного виробництва. Місце Європейського економічного співтовариства у світовій економіці. Перспективи інтеграції економіки України у світову економічну систему.

Міжнародна торгівля та її економічні основи. Міжнародний поділ праці, його принципи і форми. Міжнародна спеціалізація і кооперація виробництва. Особливості поділу праці в сучасних умовах. Теорії міжнародної торгівлі. Митні та немитні засоби регулювання зовнішньої торгівлі. Структура і тенденції розвитку світового ринку. Методи конкурентної боротьби на світовому ринку. Міжнародні торговельні організації.

Сутність і форми міжнародного руху капіталів, його масштаби, динаміка та географія. Причини, форми вивозу капіталу. Наслідки вивозу капіталу. Прямі та портфельні інвестиції. Міжнародні кредити.

Міжнародні валютно-фінансові відносини. Зміст і структура світової валютної системи. Валютні ринки. Конвертованість національних валют. Фіксований і плаваючий валютний курс. Платіжний баланс та його регулювання. Міжнародні валютно-фінансові організації. 

Міжнародна міграція робочої сили. Сутність і причини міжнародної міграції робочої сили. Основні напрями міграції. Утворення міжнародного ринку робочої сили. Інші форми міжнародних економічних відносин.

Державне регулювання зовнішньоекономічної діяльності.

Тема 17. Економічні аспекти глобальних проблем та їх вплив на економічний розвиток.

Причини виникнення, сутність і класифікація глобальних проблем. Паливно-енергетична та сировинна залежність. Екологічна криза та форми її прояву. Демографічні проблеми світу та шляхи їх вирішення. Проблема та шляхи скорочення зон зубожіння, голоду і хвороб у світі. Проблеми роззброєння та мирного використання атому. 

Необхідність і форми міжнародного співробітництва у вирішенні глобальних проблем та розвитку світового господарства.
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Критерії оцінювання відповідей абітурієнтів

Перед початком вступного випробування представники приймальної комісії проводять інструктаж щодо правил виконання тестового завдання.

Кожний вступник отримує індивідуальний варіант тестового завдання, бланк відповіді та лист - чернетку.

Оцінювання знань вступників фахового вступного випробуваннях здійснюється за шкалою від 100 до 200 балів. Прохідний бал становить – 100.
	Кількість вірних 
відповідей
	Рейтингові бали

	1
	8

	2
	16

	3
	24

	4
	32

	5
	40

	6
	48

	7
	56

	8
	64

	9
	72

	10
	80

	11
	88

	12
	96

	13
	104

	14
	112

	15
	120

	16
	128

	17
	136

	18
	144

	19
	152

	20
	160

	21
	168

	22
	176

	23
	184

	24
	192

	25
	200



