Відгук 

офіційного опонента на дисертаційну роботу Безніцької Наталії Валеріївни «Формування показників родючості і продуктивності меліорованих ґрунтів в умовах регіональних змін клімату (на прикладі Херсонської області)», представленої на здобуття наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.01.02 – сільськогосподарські меліорації (сільськогосподарські науки).
Забезпечення ефективного ведення сільськогосподарського виробництва на півдні України в значній мірі залежить від розв’язання завдання народногосподарського значення - відновлення сталого використання зрошуваних земель в умовах регіональних змін клімату. Зрошення є основою продовольчої безпеки Південного регіону та реалізації його потужного агропотенціалу. Висока теплозабезпеченість, родючі ґрунти, велика кількість земель сільськогосподарського використання та наявність крупних зрошувальних систем, таких як Каховська, Інгулецька, Краснознам’янська та система Північно - Кримського каналу, створюють умови для розвитку високопродуктивного сучасного агровиробництва, що може бути спрямоване як на покриття внутрішніх потреб у продовольстві, так і на розвиток експортного потенціалу регіону. При цьому умови приватного землекористування та тенденції до зміни клімату у напрямку збільшення його посушливості висувають більш жорсткі ніж раніше вимоги до ресурсоефективності та екологічної безпеки сільськогосподарського виробництва на зрошуваних землях.
Актуальність теми дослідження та її зв'язок з державними і галузевими програмами, темами. Запропонований авторкою дисертації напрям розробок в певній мірі відповідає вимогам ситуації, що склалась на даний період. Для адаптації сільськогосподарського виробництва до умов глобальних і регіональних змін клімату в сухостеповій зоні, раціонального використання потенціалу ґрунтів та проектування врожаїв сільськогосподарських культур в нових умовах актуальним питанням є визначення просторово-часових закономірностей формування процесу ґрунтоутворення, родючості та продуктивності меліорованих ґрунтів. 

Еволюція ґрунтів являє собою спрямовану багаторічну зміну процесів ґрунтоутворення, вона тісно пов'язана із глобальними змінами навколишнього природного середовища і має незворотний характер, який підсилюється змінами клімату та екстенсивним напрямом господарювання. Вирішенню цих важливих питань присвячена дисертаційна робота Н.В. Безніцької.

Дана робота виконувалась у складі програм наукових досліджень Херсонського державного аграрного університету та Національної академії аграрних наук України: ПНД НААН 01 «Родючість, охорона і раціональне використання ґрунтів» завдання 01/18-05 «Встановити закономірності сучасного розвитку та ландшафтної адаптації зрошуваних, солонцевих та вилучених зі зрошення земель та розробити інтегровані системи управління та гармонізації їх продуктивних і екологічних функцій» (2011-2013 рр.); ПНД НААН 1 «Ґрунтові ресурси: прогноз розвитку, збалансоване використання та управління» Завдання 01.03.01.02.Ф «Розробити науково-методичні основи управління живленням та адаптації сільськогосподарських рослин до екстремальних змін погодних умов протягом вегетаційного періоду» (2016-2020 рр.); ПНД НААН 1 «Ґрунтові ресурси: прогноз розвитку, збалансоване використання та управління»; «Принципи і методи нормування  меліоративних навантажень на ґрунтовий покрив, прогнозування та сталого управління ґрунтовими ресурсами зрошуваних ландшафтів сухостепової зони України»; Завдання 01.01.03.01.Ф «Наукові засади нормування меліоративних навантажень на ґрунтовий покрив, прогнозування та сталого управління ґрунтовими ресурсами зрошуваних, вилучених зі зрошення та солонцевих земель для забезпечення гармонізації продуктивних та екологічних функцій» (2016 р.). Дослідно – виробнича перевірка результатів досліджень була проведена в 2014-2016рр.
Значний перелік науково - дослідної тематики, у рамках якої була виконана дисертаційна робота, підтверджує її актуальність для меліоративної науки та практики.
Метою досліджень було визначення просторово-часових закономірностей формування показників родючості і продуктивності меліорованих ґрунтів сухостепової зони України в умовах регіональних змін клімату (на прикладі Херсонської області).
Дисертантка поставила перед собою ряд задач, що привертають увагу фахівців меліоративної науки, а саме: здійснити ретроспективний аналіз змін клімату за останні 70 років та розробити класифікацію років за кліматичними показниками для сухостепової зони; провести районування придатності земель Херсонської області для вирощування сільськогосподарських культур за середньобагаторічним вмістом продуктивної вологи; дослідити формування рівнів врожайності сільськогосподарських культур за кліматичними характеристиками років; 
визначити просторово-часові закономірності трансформації агрохімічного стану меліорованих ґрунтів в умовах змін клімату; розробити просторові моделі сучасного стану придатності та потенціалу земель за агрохімічними властивостями ґрунтів для вирощування та проектування рівня врожаю сільськогосподарських культур; дослідити кліматично-антропогенну спрямованість ґрунтотворного процесу на меліорованих ґрунтах; здійснити ґрунтово-кліматичне бонітування сільськогосподарських земель.
Наталія Валеріївна успішно справилася з поставленими задачами, виконала план науково-дослідних робіт в повному обсязі. Аналіз основних положень дисертації свідчить про те, що вони мають наукову новизну і практичну цінність.
Наукова новизна одержаних результатів полягає у забезпеченні  розв’язання актуальної наукової задачі – визначення тенденції змін показників родючості та продуктивності зрошуваних ґрунтів в умовах регіональних змін клімату, а саме на основі аналізу багаторічної динаміки основних кліматичних показників розроблено класифікацію років за кліматичними показниками з урахуванням регіональних змін клімату. Створено просторово-часові моделі змін показників родючості і продуктивності зрошуваних ґрунтів та їх придатності для вирощування сільськогосподарських культур в умовах регіональних змін клімату з використанням методів системного аналізу та ГІС-технологій (ArcGIS). На основі аналізу якісної оцінки родючості зрошуваних ґрунтів проведено районування земель за балом бонітету, виконано прогноз змін показників родючості та моделювання формування енергетичних витрат на ґрунтоутворення у зоні зрошення в умовах регіональних змін клімату. 
Практична і методична значущість Практичну і методичну цінність для меліоративної науки мають дослідження, що удосконалюють науково-методичний підхід до системного просторово-часового дослідження ґрунтово-кліматичного потенціалу земель у зоні зрошення із застосуванням геостатистичних методів та багатомірної статистики для визначення змін потенціалу меліорованих ґрунтів. Підвищення інформативності та об'єктивності прийняття управлінських рішень, щодо розробки меліоративних заходів та оптимізації використання сільськогосподарських земель в умовах регіональних змін клімату. 

Ступінь обґрунтованості наукових положень представленої до захисту дисертації забезпечений знанням її автора сучасного стану проблеми, про що свідчить наведений в розділі 1 оглядовий матеріал. Для аналізу використано 216 літературних джерел, з яких 52 – іноземних. 

Задачам роботи відповідає застосування дисертанткою загальнонаукових та спеціальних, емпіричних і теоретичних методів дослідження: історичний-для ретроспективного узагальнення наукових досягнень вітчизняних та іноземних вчених щодо вивчення формування родючості та продуктивності зрошуваних ґрунтів; методи дедукції та індукції, систематизації, математичної статистики та методи багатомірної статистики і класифікації (метод аналізу часових рядів, Вейвлет-аналізу для детального ретроспективного дослідження і нелінійного прогнозування зміни кліматичних умов, аналітичний – для аналізу умов та процесів зміни показників родючості та продуктивності в умовах змін клімату (результати агрохімічних обстежень, статистичні дані щодо зміни клімату); картографічний – для побудови картографічних моделей із застосуванням ГІС-технологій (програмного продукту ArcGIS) та математичної обробки вимірів і візуалізації результатів; системний аналіз і підхід для комплексного аналізу стану і вивчення закономірностей зв’язку клімату та формування природних властивостей ґрунту; математичне моделювання – для встановлення щільності зв’язків між досліджуваними факторами.

Численні експериментальні дані досліджень та їх математична обробка дали можливість автору дисертації зробити обґрунтовані наукові положення, висновки та рекомендації виробництву.
За результатами великого об’єму досліджень, проведених у часі і просторі за допомогою математичного моделювання, розроблено нову класифікацію років за кліматичними показниками з урахуванням регіональних змін клімату; створено просторово-часові моделі змін показників родючості і продуктивності зрошуваних ґрунтів та їх придатності для вирощування сільськогосподарських культур в умовах регіональних змін клімату; на основі аналізу якісної оцінки родючості зрошуваних ґрунтів проведено районування земель за балом бонітету; виконано прогноз змін показників родючості та моделювання формування енергетичних витрат на ґрунтоутворення у зоні зрошення в умовах регіональних змін клімату.

В дисертації набули подальшого розвитку дослідження змін кліматичних умов в сухостеповій зоні зрошення та їх вплив на ґрунтові процеси і урожайність сільськогосподарських культур; процес моделювання і визначення просторово-часових закономірностей грунтово-кліматичних змін та бонітування потенціалу сільськогосподарських земель.

Отже, обґрунтованість наукових положень та висновків дисертаційної роботи, достовірність отриманих на різних просторових рівнях результатів  не викликає сумніву.

Апробація, публікації. За темою дисертації опубліковано 33 наукові праці: з них: 2 монографії, 7 статей у наукових фахових виданнях, у т.ч. 3 статті у виданнях іноземних держав та у виданнях України, які включено до міжнародних наукометричних баз, 5 методичних рекомендацій, 18 –у матеріалах науково-практичних конференцій. Основні положення і висновки дисертації відображені в публікаціях. Матеріал дисертації, судячи з переліку та назв конференцій, також достатньо апробований.

Структура та обсяг роботи. Основний зміст дисертаційної роботи викладено на 183 сторінках комп’ютерного тексту, що включає 24 таблиць і 73 рисунків. Робота містить вступ, 6 розділів, висновки, рекомендації виробництву, 11 додатків і список використаних джерел, який налічує 216 найменувань, з них 52 латиницею
Проте, в процесі ознайомлення з дисертацією, виникло ряд дискусійних питань, зауважень та побажань.

В розділі 1 «Наукові засади збереження родючості ґрунтів та підвищення їх продуктивності в умовах змін клімату» проведено аналіз вітчизняних і зарубіжних літературних джерел, в яких висвітлено теоретичні основи, практичні аспекти обраного напряму дослідження та актуальність наукової проблеми. Визначено теоретичні та науково-методичні підходи щодо оцінки умов і факторів, які впливають на формування родючості і продуктивності меліорованих ґрунтів зони Сухого Степу в умовах регіональних змін клімату.

Зауваження до першого розділу: доцільно було приділити більшу увагу питанням, які безпосередньо пов’язані з формуванням показників родючості і продуктивності меліорованих ґрунтів в умовах регіональних змін клімату на півдні України. Це доцільно було сформувати у висновках до розділу.
У розділі 2 «Умови та методика дослідження» представлено характеристику ґрунтово - кліматичних умов та об’єкту дослідження. Для вирішення завдань, які були поставлені у роботі, було застосовано наступні методичні та методологічні підходи: нормування параметрів агрокліматичних умов до вирощування сільськогосподарських культур за методикою академіка НААН В.В. Медведєва; нормування параметрів показників родючості ґрунту щодо вирощування сільськогосподарських культур за методикою І.І. Карманова.
Для розробки сучасної класифікації років за кліматичними показниками, просторово – часового моделювання формування урожайності сільськогосподарських культур, трансформації родючості зрошуваних та незрошуваних ґрунтів, проведення грунтово - кліматичного бонітування потенціалу земель створено та проаналізовано базу наступних статистичних даних: аналіз динаміки кліматичних показників (за період 1945-2015 рр.); динаміка площ зрошення, середньозважені зрошувальні норми, ефективність водокористування (обсяги водоподачі та водозабору), динаміка врожайності основних сільськогосподарських культур на зрошуваних землях; агрохімічні показники родючості ґрунту. Польові дослідження з визначення водно–фізичних та агрохімічних властивостей ґрунту проведено на дослідних ділянках Херсонського обласного центру з гідрометеорології.

Зауваження до другого розділу: автором не приділено достатньої уваги гідрогеолого - меліоративному режиму ґрунтів в умовах регіональних змін клімату (рівень ґрунтових вод, засолення ґрунтів мінералізація та гідрохімічний склад ґрунтових вод та ін.).
В розділі 3 «Результати досліджень змін клімату в Південному регіоні України» за результатами аналізу змін основних кліматичних показників (температура повітря, сума атмосферних опадів) із застосуванням методу спектрального аналізу Фур'є i Biнтepca визначена циклічна складова середньорічної температури повітря - 8 років. Середня достовірність розрахункових даних складає 94%. Результатами прогнозування визначено, що в період 2017-2022 рр. очікується поступове циклічне підвищення середньорічної температури повітря із середньою інтенсивністю 0,08°С на рік. За період багаторічних спостережень за сумою річних опадів спостерігається стабільна тенденція збільшення сереньоперіодичного значення у відповідності до багаторічної норми.

За результатами узагальнення багаторічних кліматичних даних запропоновано класифікацію за забезпеченістю атмосферними опадами та температурою повітря в сухостеповій зоні Україні (на прикладі Херсонської області). Запропоновано районування придатності земель Херсонської області за середньобагаторічним вмістом продуктивної вологи для вимогливих та маловимогливих сільськогосподарських культур.

Зауваження до третього розділу: Із аналізу матеріалу витікає, що районування придатності земель Херсонської області для вирощування сільськогосподарських культур за середньобагаторічними запасами продуктивної вологи доцільно було привести за розробленою класифікацію років за кліматичними показниками (сухі, середні, вологи).
В розділі 4 «Формування врожайності зернових культур залежно від класифікації років за кліматичними умовами» представлено результати багатофакторного нелінійного моделювання врожайності зернових культур (на прикладі пшениці озимої).

В результаті аналізу результатів досліджень та побудови моделей можливо оперативно планувати та прогнозувати формування врожайності як в цілому для Херсонської області, так і по її адміністративним районам залежно від агрокліматичних показників, враховуючи фактори впливу. При прогнозуванні  врожайності пшениці озимої є можливість планувати посівні площі, для забезпечення запланованого валового збору, і тим самим управляти новітніми технологіями в землеробстві, які реалізуються, в першу чергу, на зрошуваних землях. Одержані дані також необхідні для оцінки ефективності землеробства у відповідних умовах за різного забезпечення атмосферними опадами.

Зауваження до четвертого розділу. В підрозділі 4.2 (рис. 4.9, 4.10, 4.11) Наталія Валеріївна запропонувала багатофакторне нелінійне моделювання урожайності пшениці озимої на зрошуваних землях із застосуванням методу кусково-лінійної регресії, при цьому були враховані фактори: сума річних опадів; середньорічна температура повітря; зрошення; вміст гумусу; нітрифікаційний азот; обмінний калій; рухомий фосфор; натрій; рН ґрунту. Чому не були враховані такі факти як система удобрення та режим зрошення?

В розділі 5 «Просторово – часова трансформація родючості зрошуваних ґрунтів в умовах регіональних змін клімату» Безніцька Н.В. представила результати дослідження багаторічної динаміки змін властивостей ґрунтів за вмістом гумусу, нітрифікаційного азоту, рухомих форм фосфору і калію.

Cтворено просторову модель розподілу вмісту гумусу в ґрунтах Херсонської області. Вміст гумусу, що відповідає якісним градаціям середнього і підвищеного вмісту (>2,1%), характеризує 72,5% площі ріллі. Найбільше середньозважене значення вмісту гумусу 3,04% визначене в чорноземах південних. Найменшим вмістом гумусу характеризуються дерново-пісчані ґрунти–0,88%. Встановлено просторову закономірність підвищення вмісту гумусу в орному шарі ґрунтів у напрямку із південного заходу на північний схід.

Здійснено просторовий аналіз розподілу земель області за комплексною оцінкою вмісту поживних речовин. Визначено, що 75% земель, які розміщені в північно-західній і південно східній частинах Херсонської області, мають задовільні, сприятливі і дуже сприятливі агрохімічні умови для вирощування зернових культур, 25% території земель переважно в південно-західній частині та прибережній зоні річки Дніпро, мають незадовільні (20,6%) і дуже незадовільні (4,4%) агрохімічні властивості ґрунтів для вирощування зернових культур.

Відповідно класифікації запропонованої академіком НААН України В.О. Ушкаренком, створено просторову модель та визначено площі формування проектного врожаю зернових культур залежно від вмісту гумусу. Визначено, що на 56,5% території Херсонської області проектна врожайність знаходиться у межах 1,8-2,6 т/га; 29,77% в межах 1,3-1,8 т/га і 13,74%–2,6-3,6 т/га. Результати досліджень підтверджують, що землі Херсонській області є сприятливими для вирощування та отримання стабільних рівнів врожайності зернових культур.
Зауваження до п’ятого розділу: 

- розділ перевантажений результатами наукового дослідження (табличним матеріалом, рисунками). Доцільно було більш чітко і концентровано викласти результати дослідження.
В розділі 6 «Визначення балу бонітету в системі економічної оцінки земель та енергетична оцінка спрямованості ґрунтотворного процесу в умовах регіональних змін клімату» автором проведено бонітування ґрунтів, яке є продовженням комплексного агрохімічного дослідження. В результаті ГІС-моделювання здійснено розрахунок балів бонітету для вирощування зернових культур на землях сільськогосподарського призначення Херсонської області.
Визначено кореляційну залежність формування врожайності зернових культур від балу бонітету на зрошуваних (r=0,81) та незрошуваних землях (r=0,88). Використана методологія біоенергетичного підходу дозволяє моделювати сценарії кліматичних впливів (через тепло- і вологозабезпеченість), виражені в енергетичних еквівалентах, на просторово-часові тренди розвитку ґрунтів. Визначено кореляційну залежність формування режиму зрошення від кількості опадів за вегетаційний період. Збільшення кількості опадів сприяє зменшенню середньозваженої зрошувальної норми. Розроблено систему управління землями сільськогосподарського призначення в сухостеповій зоні з урахуванням якісної оцінки ґрунтів.

Підвищення температури повітря та радіаційного балансу передбачає збільшення поливних норм (IN), але незначне підвищення опадів за тренд-циклічним (11 років) сценарієм обумовлює формування позитивного тренду в зміні енергетичних витрат (QP) на ґрунтоутворення, що за останні 25 років у складних соціально - економічних умовах призвело до зменшення витрат енергії за рахунок зрошувальних меліорацій (QIN) у 2,7 рази: з 147,6 МДж/м2 (1966-1990 рр.) до 55,4 МДж/м2 (1991-2014 рр.). 

Зауваження до шостого розділу: 

- у підрозділі 6.1, де викладено інформацію щодо методики бонітування потенціалу сільськогосподарських земель, вважаю, що інформацію з цього питання доцільно було розмістити в розділі 2 «Умови та методика дослідження», тобто розділі, який присвячений методиці проведення досліджень.
Загальний висновок.

Незважаючи на зауваження, дисертація Безніцької Наталії Валеріївни «Формування показників родючості і продуктивності меліорованих ґрунтів в 
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JBCPIICHOIO HaYKOBO-A0CIANON POBOTOro, KA BUKOHGHA Ha AKTYQTbiY TeMy.
BPaXOBYIOtH AKTYATHHICTS, HAYKOBY HOBHIHY | MPAKTWHY wWiHHicTH poGoT,
BIpoBDKeHHS Y HayKoBMi Ta HABNATHHHI MPOLECH, BBAAAI0, L0 AMCEpTALfiNa
POGOTA BAIOBIAE BAMOTAM, W00 KAWAAATCHKHX AHCEPTALIF i crewabHocTi
06.01.02 — ciascoxorocnomapenki Melopauii Ta pianosizac nn. 9, 10, 13
TIOpAIKY MPHCYDKEHHS HIYKOBHX CTYMEHiB | NPHCBOEHHS BUCHOTO 3nais
Tapuioro HayKoBoro cniBpoGiTHHKa | ABTOpKA POGOTH 34CAYIOBYE NpHEY IACHHA
HAYKOBOO CTYMeHs KAHIWIAT CiIsChKOTOCTIOAAPCHKIK HayK.

Odpiiinmii onowent:
AOKTOp CITBCEKOTOGTIOTAPCLKHX HayK,
Crapuwi HaykoBi crispodiTHMK,
3aBiyBay BiAIIY IPOIIYBAOTO JeMePC
LieTHTyTy 3potIyBaKoro sentepol
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