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У насінні рицини міститься 47-59% касторової олії, заради якої ця рослина, головним чином, і вирощується. За виходом олії рицина займає перше місце серед олійних культур (Савел’єв Б.В., 1946; Мошкін В. А., 1967). 
Рицинова (або касторова) олія відноситься до групи унікальних рідкісних рослинних олій, має абсолютно виняткові властивості і якості, завдяки яким є незамінною у багатьох сферах використання. За складом і властивостями вона істотно відрізняється від інших олій рослинного походження: містить 81-96% гліцеридів рицинолевої кислоти, яка не зустрічається в інших рослинних оліях. В нативному стані належить до групи невисихаючих (йодне число 82-86%), число омилення 182-187, кислотне число 1,0-6,8, дуже в'язка, не застигає при низьких, а спалахує при високих температурах. Ці особливості роблять її незамінним за якістю мастильним матеріалом, особливо для двигунів і механізмів, працюючих в складних умовах (авіаційні двигуни, робота в умовах півночі, космосу).
Касторова олія характеризується малим вмістом насичених кислот, що є однією з основних і цінних біохімічних ознак рицини. Серед олійних рослин немає представників з маслом такого ж або близького складу.
З відомих олій рослинного походження рицинова має найбільшу питому вагу, найвищу в'язкість (яку не втрачає при +40ºС), найбільшу розчинність у спирті, проте вона не розчиняється у бензині, петролейному ефірі, гасі та інших вуглеводнях («Canadian chem. сallprocessung», 1951). Невисихання і велика в'язкість є особливо цінними властивостями, завдяки яким рицинове масло значно виділяється серед інших рослинних олій. Температура спалаху для нього +300 - +310ºС, а температура застигання мінус 18-22ºС. (Дублянская, 1940). Касторова олія легко піддається хімічним перетворенням.
Існує багато областей використання рицинового масла і продуктів його переробки в техніці, причому в післявоєнний період виникали нові сфери його застосування. Тільки за 1958 рік Патентне бюро США зареєструвало 71 нове застосування касторової олії (Muir J., 1960).
Сфера промислового застосування продуктів, що отримуються з рицини (особливо касторової олії), нині надзвичайно різнобічна і велика. Рицинову олію використовують в хімічній, текстильній, поліграфічній, електротехнічній, радіоелектронній, металообробній, авіаційній, миловарній, парфюмерній і багатьох інших галузях промисловості, а також в медицині для виготовлення ліків. Похідні рицинової олії широко застосовують в космічній техніці.

Дуже привабливою вбачається нами перспектива використання рицинової олії як сировини для виготовлення біопалива (біодизеля). Позитивом у рицини в цьому напрямку є те, що вона, по-перше не є продовольчою культурою, по-друге – являється добрим попередником у зрошуваній сівозміні. 
Серед масел рослинного походження кастороваа олія володіє найвищою енерготворною здатністю: при згоранні одного грама олії виділяється 6600-7000 калорій (Салатенко В.Н., 1978). Висока енергоємність касторової олії може стати переконливим аргументом для відновлення вирощування рицини в Україні з метою використання олії як біосировини для виробництва біопалива. Актуальність цього напрямку не визиває сумніву. 

Можливість успішної реалізації цього проекту аргументується нами позитивами біоекологічного потенціалу рицини в умовах зрошення на півдні України та необхідністю вирішення деяких організаційних питань технічного характеру, мотивованих особливостями збирання урожаю та добування олії з насіння.

Біоекологія рослин виражає ступінь відповідності конкретних умов навколишнього природного середовища біологічним вимогам культури. Біоекологічний аналіз дає можливість встановити біоекологічний потенціал виду, сорту, його продуктивні можливості, спроможність до розселення і подальшої еволюції через селекцію в конкретному регіоні. 
Біоекологічний потенціал рослин встановлюють за результатами проведення сільськогосподарського біоекологічного аналізу культури в даному регіоні методом співставлення біологічних вимог рослин з можливостями екологічних чинників формування урожаю природного навколишнього середовища. 

У єдності зв’язку біології й екології навколишнього середовища суть і основа продуктивності посівів: чим вищий рівень гармонії між вимогами рослин і природними можливостями для їх задоволення, тим вища продуктивність агрофітоценозу. 

Дослідженнями в цьому напрямку Херсонського державного аграрного університету (проблемна науково-дослідна лабораторія рицини) встановлено, що грунтово-кліматичні умови півдня України повною мірою задовільняють вимогам однолітньої культури рицини за тепловими ресурсами, родючістю грунтів, світловими умовами і сумарним надходженням ФАР, режимом вологості повітря, тривалістю безморозного періоду. Виняток складає глибокий дефіцит грунтової вологи (Салатенко В.Н., 2011). Саме посушливі умови Півдня на протязі вегетаційного періоду стоять на заваді отримання високих і стабільних врожаїв рицини в Україні.
Негативні для культури рицини явища посушливого клімату регіону повністю усуваються в умовах штучного зрошування, за яких урожайність культури в порінянні з богарними посівами підвищується у 3-4 рази.

Колективом учених нашого університету розроблена, науково обґрунтована та апробована у виробничих умовах і державних сортодільницях технологія вирощування рицини в умовах зрошування на півдні України, яка дозволяє отримувати урожаї насіння на рівні 25-30 ц/га і більше. Наш університет є автором сорту рицини Громада, визнаного у свій час національним стандартом України.
Вирощуванням рицини на богарі до 1993 року займались господарства Дніпропетровської, Запорізької, Миколаївської, Одеської, Херсонської областей та АР Крим. В умовах зрошування рицина найкраще буде забезпечуватися природними чинниками формування високої урожайності в Херсонській, Запорізькій, Миколаївській областях та степовій частині Криму.
Умовний вихід олії з одного гектара зрошуваного посіву рицини при середньому вмісту олії в насінні 55% може становити: за врожайності 25 ц/га – 1 тонна 375 кг, за врожайності 30 ц/га – 1 тонна 650 кг.

З площі 100 га посіву можно отримати валовий збір насіння, з якого виготовити 138-165 тонн олії. Спеціалісти стверджують, що з такого об’єму біосировини (олії) можно виготовити до 148 тонн біодизеля. 
Стримуючим фактором у відновленні рициносіяння в Україні є відсутність потужностей (заводу) з переробки насіння на олію. Із-за високої олійності насіння для рицини цей процес має виняткові особливості і специфіку, тому звичайні олієзаводи не придатні. Модулі для виготовлення олії з насіння рицини виготовляються в Індії, Німеччині, Італії.
В нашому університеті працюють спеціалісти, що добре знані в технології вирощування і збирання рицини в зрошуваних умовах і зможуть надавати відповідні консультації з любих питань виробництва і переробки насіння. 
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