Матеріально - технічна база кафедри інженерії харчового виробництва
У своєму арсеналі кафедра має 2 кафедральних комп’ютери з повним обладнанням та мультимедійний проектор.
Лабораторії оснащені натуральними об’єктами, нормативними документами, навчальними посібниками, роздатковими лабораторними матеріалами, програмним забезпеченням.
Ауд. №11 Лабораторія технохімічного контролю продуктів харчування

Прилади для  титрування, стіл для титрування, баня водяна, мікроскоп ХS 2610, термостат, лабораторний робот, шафа сушильна TERMOLAB 24/350, фотоелектроколориметр, ваги технічні ВЛТК-500, центрифуга ОПН-8, , учбові столи, стіл лабораторний, шафа витяжна, шафа лабораторна хімічний посуд і реактиви.

Ауд. № 75 Лабораторія контролю якості та безпеки харчової продукції
Автоклав лабораторний, апарат Коха, набір реактивів для дослідження м’яса, баня водяна, термостат ТС /80, ваги технічні ВЛТК-500, ваги електронні FEN-600, холодильник «Апшерон», центрифуга ОПН-8, термостат ГС 80-112, стіл операційний, мікроскопи ХS 2610, рН – метр рН-150МИ, столи лабораторні, шафа сушильна SPT – 200. 

Ауд. № 70 Кабінет інженерії харчового виробництва

Столи аудиторні, лавки учнівські, кафедра, мультимедійне забезпечення
Ауд. № 74 Лабораторія кулінарної етнології та фізіології і гігієни харчування 
Термостат сухо повітряний, котел варочний, м’ясорубка електрична, ваги ВЛТК-500, комплект нормативного лабораторного обладнання, мікроскоп "Біолам", ваги електроні fen-600, рН-метр, електропіч, компресоріум, шафа лабораторна, плита електрична.
Ауд. № 2-25 Лабораторія технологій харчових виробництв

Столи аудиторні, лавки учнівські, кафедра
№ 2-26 Лабораторія «Процеси та апарати харчових виробництв»

Стіл для титрування, ваги технічні, набір лабораторного посуду та реактивів, ваги ВЛТК – 500, ваги ВЛА 200, центрифуга ОS-6, дистилятор, шафа сушильна TERMOLAB 24/350, термостат сухо повітряний ТС-1/80 СПУ, водяна баня ЛБК,  холодильник "Кодри", електроплита, мікроскоп МИЕ, шафа витяжна, фотометр ПАШ, рН-метр, калориметр ФЭК-М, шуттель-апарат, комплект лабораторного обладнання, столи лабораторні,  шафа лабораторна.

