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Концепція 
освітньої діяльності за відповідною спеціальністю на заявленому рівні вищої освіти

Код та найменування спеціальності - 193 "Геодезія та землеустрій".

Рівень вищої освіти - перший (бакалаврський) рівень вищої освіти та шостий кваліфікаційний рівень за Національною рамкою кваліфікацій (EQF LLL – Level 6; QF EHEA – First cycle; НРК – 6).
Орієнтовний перелік спеціалізацій та освітніх програм - Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за галуззю знань 19 «Архітектура та будівництво» спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій».

Акцент робиться на отриманні комплексу знань, набутті умінь та навичок з геодезії та землеустрою в організаціях (установах), що передбачає набуття предметно-спеціальних компетентностей для забезпечення подальшого особистісного розвитку та стратегічного розвитку суспільства, території, громади, держави.

Орієнтація освітньої програми. Характерною особливістю даної програми є її міждисциплінарний характер, що надає випускникам можливість оволодіння компетентностями з різних сфер професійної діяльності, які знаходяться на перетині геодезії, економіки, картографії та змлеустрою. Це підкреслює суттєве соціальне значення програми для формування нової генерації дієвих і ефективних кадрів, лідерів у сфері геодезії та землеустрою, які стануть в авангарді здійснення необхідних країні реформ. Особливий акцент в програмі зроблено на формуванні навичок застосування сучасних інформаційних технологій, електронних методів геодезичних вимірювань, інструментів ефективної роботи та здатності до інноваційної діяльності. Завдяки широкому спектру умінь випускники програми вигідно виділяються на ринку праці.

Загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи та строк навчання – 240 кредитів / 3 ріки              10 місяців.
Професійні стандарти, на дотримання яких планується спрямувати навчання (в разі наявності) – Освітня програма, затверджена Вченою радою університету від 23 грудня 2016 року, протокол № 6 .
Освітня діяльність Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет» ґрунтується на концептуальних засадах Національної Доктрини розвитку освіти, Державній Національній програмі “Освіта” (“Україна ХХІ століття), Законом України «Про освіту», Законом України «Про вищу освіту», наказами Міністерства освіти і науки України, Статутом ДВНЗ «ХДАУ», Положенням про організацію освітнього процесу Університету, затвердженого Вченою радою університету 27 травня 2015 року протокол № 6, Правилами внутрішнього розпорядку Університету та іншими нормативно-правовими актами.

Основною метою освітньої діяльності Університету за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» за освітнім ступенем «бакалавр» є забезпечити професійну підготовку фахівців у галузі геодезії, землевпорядкування та кадастру, оцінці землі та нерухомого майна, геоінформаційних систем і технологій, фотограмметрії та дистанційного зондування до наступних видів професійної діяльності: виробничо – технологічна, проектна та проектно – вишукувальна, організаційно – управлінська.
Перелік основних компетентностей, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти: 

Інтегральна компетентність: Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері геодезії та землеустрою або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Загальні компетентності:
ЗК 1. 3датність використовувати основи філософських знань для формування світоглядної позиції .

ЗК 2. Здатність до узагальнення, аналізу, сприйняття інформації, постановці мети і вибору шляхів її досягнення, володіння культурою мислення.

ЗК 3. Здатність логічно вірно, аргументовано і ясно будувати усну та письмову мову .

ЗК 4. Готовність до кооперації з колегами, роботі в колективі, в тому числі в польових умовах.

ЗК 5. Здатність знаходити організаційно-управлінські рішення в нестандартних ситуаціях і готовність нести за них відповідальність.

ЗК 6. Здатність до саморозвитку, підвищення своєї кваліфікації і майстерності. 

ЗК 7. Вміння критично оцінювати свої достоїнства і недоліки, намітити шляхи і вибрати засоби розвитку достоїнств і усунення недоліків.

ЗК 8. Усвідомлення соціальної значимості своєї майбутньої професії, володіння  високою мотивацією до виконання професійної діяльності.

ЗК 9. Здатність використовувати основні положення і методи соціальних, гуманітарних та економічних наук при вирішенні соціальних і професійних завдань, здатність аналізувати соціально-значущі проблеми та процеси.

ЗК 10. Володіння основними методами, способами і засобами отримання, зберігання, переробки інформації, наявність навичок роботи з комп'ютером як засобом управління інформацією.

ЗК 11. Володіння однією з іноземних мов на рівні не нижче розмовного.

ЗК 12. Володіння засобами самостійного, методично правильного використання методів фізичного виховання і зміцнення здоров'я, готовністю до досягнення належного рівня фізичної підготовленості для забезпечення повноцінної соціальної та професійної діяльності.
Фахові компетентності:

ФК 1. Здатність здійснювати пошук, зберігання, обробку та аналіз інформації з різних джерел і баз даних, представляти її в необхідному форматі з використанням інформаційних, комп'ютерних та мережевих технологій.

ФК 2. Здатність використовувати знання про земельні ресурси для організації їх раціонального використання та охорони.

ФК 3. Здатність використовувати знання сучасних технологій проектних, кадастрових та інших робіт, пов'язаних із землеустроєм, картографією та кадастрами.

ФК 4. Здатність використовувати основні закони природничо-наукових дисциплін у професійній діяльності, застосовувати методи математичного аналізу і моделювання, теоретичного і експериментального дослідження.

ФК 5. Здатність застосовувати знання законів країни для правового регулювання земельно-майнових відносин, контроль за використанням та охороною земель.

ФК 6. Здатність використовувати знання для управління земельними ресурсами, організації та проведення геодезичних, картографічних, кадастрових і землевпорядних робіт.

ФК 7. Здатність використовувати знання нормативної бази, методик розробки проектних рішень та державних стандартів в землевпорядкуванні .

ФК 8.З датність здійснювати заходи щодо реалізації проектних рішень із землеустрою.

ФК 9. Здатність проведення аналізу результатів досліджень в землевпорядкуванні .

ФК 10. Здатність використовувати знання сучасних технологій збору, систематизації, обробки та обліку інформації про об'єкти нерухомості, сучасних географічних (ГІС)  і земельно-інформаційних системах ( ЗІС).

ФК 11. Здатність до польових і камеральних геодезичних робіт зі створення, розвитку та реконструкції державних геодезичних мереж .

ФК 12. Готовність виконувати польові та камеральні роботи по топографічних зйомках місцевості і створення оригіналів топографічних планів і карт .

ФК 13. Здатність застосовувати засоби обчислювальної техніки для математичної обробки результатів польових геодезичних вимірювань .

ФК 14. Здатність здійснювати основні технологічні процеси отримання наземної і аерокосмічної просторової інформації про стан навколишнього середовища, використовувати матеріали дистанційного зондування та геоінформаційні технології при моделюванні та інтерпретації результатів вивчення природних ресурсів .

ФК 15. Здатність до створення цифрових моделей місцевості, до активного використання інфраструктури геопросторових даних .

ФК 16. Здатність до розробки проектної документації та матеріалів прогнозування (документів) в галузі геодезії і дистанційного зондування .

ФК 17. Здатністю до впровадження розроблених технічних рішень і проектів .

ФК 19. Готовність до планування, організації та проведення польових і камеральних топографо-геодезичних і аерофотознімальних робіт .

ФК 20. Здатність до підготовки вихідних даних для складання планів і кошторисної документації .

ФК 21. Здатність до розробки заходів і організації контролю щодо забезпечення правил техніки безпеки при виробництві топографо-геодезичних робіт.

ФК 22. Здатність до розробки сучасних методів, технологій і методик проведення геодезичних, топографо-геодезичних, фотограмметричних та аерофотознімальних робіт .

ФК 23. Здатність до використання матеріалів дистанційного зондування і ГІС-технологій при проведенні моніторингу навколишнього середовища і для раціонального природокористування .
Орієнтовний перелік професійних кваліфікацій, які планується надавати.

Після закінчення навчання за освітньо-професійною програмою випускник здатен виконувати зазначену в Національному класифікаторі України: «Класифікатор професій» ДК 003:2010 професійну роботу і може займати  відповідну первинну посаду за категоріями:

3118 - «технік-картограф», «технік-топограф», «технік-топограф кадастровий»;

3119 - «технік-геодезист»;

3121 - «фахівець з інформаційних технологій»; 
3131 – «аерофотогеодезист», «технік-аерофотограмметрист»; 
3439 – «громадський інспектор з використання та охорони земель», «інспектор з інвентаризації», «організатор природокористування», «технік з інвентаризації нерухомого майна», фахівець з земельно-майнових відносин, фахівець з оцінки землі та нерухомого майна, фахівець з управління земельними ресурсами, фахівець із землеустрою, фахівець з земельного проектування, фахівець з геодезичного нагляду, фахівець з моніторингу землі та нерухомості, фахівець з геоінформаційних систем, фахівець з ведення земельного кадастру.

Робота в галузі науково-практичної та виробничо-технологічної  діяльності «Дослідження та розробки в галузі геодезії та землеустрою».

Можливість навчання за програмою: 7 рівня НРК України, другого циклу FQ-EHEA та 7 рівня EQF-LLL.

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання.

Особа має право здобувати перший (бакалаврський) рівень вищої освіти за умови наявності повної загальної середньої освіти та диплому молодшого бакалавра (диплому молодшого спеціаліста підтверджений документом державного зразка, що виданий вищим навчальним закладом II-IІІ рівня акредитації).

Порядок оцінювання результатів навчання:
Проблемні, інтерактивні, проектні, інформаційно-комп’ютерні само розвиваючі, колективні та інтегративні, контекстні технології навчання . Усне та письмове опитування, тести, презентація наукової роботи, захист курсових проектів (робіт), заліки, іспити, захист кваліфікаційної роботи бакалавра.

Атестація випускників освітньо-професійної програми спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» проводиться у формі комплексного іспиту із спеціальності і публічного захисту (демонстрації) випускної кваліфікаційної роботи бакалавра.
