6.5.4 Інформація про наявність методичних вказівок і тематики контрольних, курсових робіт (проектів), методичне забезпечення атестації  здобувачів вищої освіти
Співробітниками Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет», що забезпечують освітньо-професійну програму «Екологія» зі спеціальністі 101 «Екологія» другого (магістерського) рівня розроблені методичні вказівки практично для всіх дисциплін навчального плану. Цим планом передбачено виконання курсової роботи з дисципліни «Управління техногенною і екологічною безпекою», «Інженерна екологія».
Завданнями виконання курсових робіт є закріплення базових теоретичних знань, освоєння етики наукового мовлення, вміння проведення критичного аналізу літературних джерел та статистичних даних, вмінь проведення власних досліджень (постановки гіпотези, пошук, аналіз та синтез матеріалу), проведення розрахунків за заданими параметрами, вмінь публічних виступів та захисту власної думки тощо.

Науково-педагогічними працівниками факультету рибного господарства та природокористування розроблені методичні рекомендації щодо виконання курсових робіт. Вони вміщують вимоги щодо оформлення роботи та смислового наповнення кожного розділу роботи, орієнтовний перелік тем, список основної та додаткової літератури, критерії оцінювання тощо. Інформація про дисципліни, для яких навчальним планом передбачено виконання контрольних робіт, про наявність методичних вказівок і тематики щодо їх виконання відображена у таблиці 6.14.
Згідно освітянських стандартів за освітньо-професійною програмою «Екологія» зі спеціальністі 101 «Екологія» державна атестація випускників другого (магістерського) рівня передбачає захист кваліфікаційної роботи. 

Провідними науково-педагогіними працівниками факультету розроблені методичні вказівки щодо написання, оформлення та захисту кваліфікаційних робіт. Дані рекомендації в повній мірі охоплюють всі аспекти підготовки та захисту робіт. Ними визначено орієнтовна тематика досліджень, вимоги до оформлення кваліфікаційної роботи, методики пошуку та підбору матеріалів досліджень, методи виконання роботи, методологію аналізу та синтезу результатів дослідження, написання обґрунтованих висновків, підготовки аспектів, що виносяться на захист, список основної та додаткової літератури тощо.

Наявне методичне забезпечення дозволяє здійснювати ефективне проведення державної атестації фахівців другого (магістерського) рівня  спеціальністю 101 «Екологія».

Методичне забезпечення державної атестації, а саме наявність відповідних методичних розробок, програми і тематик випускних кваліфікаційних робіт, наведено у таблиці 6.15.
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6.5.5 Інформація про наявність пакетів комплексних контрольних робіт для перевірки знань з професійної підготовки
За освітньо-професійною програмою «Екологія» зі спеціальності 101 «Екологія» другого (магістерського) рівня розроблені пакети комплексних контрольних робіт (ККР) для перевірки знань з циклу загальної та професійної підготовки майбутніх фахівців в галузі екології та природокористування.

Згідно новітніх вимог більшість комплексних контрольних робіт розроблено у вигляді різнорівневих тестових завдань, які вимагають від здобувачів вищої освіти не простої однозначної відповіді, а творчого підходу – вирішення задачі, співставлення, обирання зайвого тощо.

Наявні пакети дозволяють оцінити рівень знань здобувачів вищої освіти у відповідності до вимог, що висуваються.

6.5.6 Інформація про наявність програм і баз практик
Практика займає важливе місце в програмі підготовка фахівців. Практики, що передбачені навчальним планом підготовки фахівців другого (магістерського) рівня освітньо-професійної програми «Екологія» зі спеціальності 101 «Екологія», забезпечені відповідними програмами, що входять до складу відповідних розробок навчально-методичних комплексів дисциплін.

Для забезпечення проходження практик укладені договори з 19 підприємствами різного підпорядкування та напрямку діяльності в галузі екології та природокористування. Перелік підприємств дозволяє обрати місце практики за широким спектром питань. Перелік баз практик наведені в таблиці 6.16. 

Співробітниками кафедри розроблено наскрізну програму навчальних та виробничих практик здобувачів вищої освіти екологів. Керівниками виробничих практик створено пакет навчально-методичного комплексу до їх проведення, який вміщує мету, знання та вміння, що набуваються, графік проведення практики, тематичні плани, структуру оформлення звітів, порядок захисту звітів тощо.
Таблиця 6.16 Забезпечення програмами і базами для проходження практики
	Найменування практики
	Семестр, в якому передбачена практика
	Тривалість практики (тижнів)
	Інформація про наявність програм практик

(“+” або “-”)
	Наймену-вання бази для проход-ження практики
	Інформація про наявність угод про проходження практик (дата, номер, строк дії)
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