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Международная научно-практическая конференция «Аквакультура осетровых: современные тенденции и перспективы»

Херсон, Украина, 18 мая 2016 г.

Информационное письмо №2
Уважаемые коллеги!

Сообщаем Вам, что Институт рыбного хозяйства НААН Украины, Херсонский государственный аграрный университет, Днепровский осетровый рыбовоспроизводственный завод и Новокаховский рыбоводный завод частиковых рыб, под патронатом Сети центров аквакультуры в Центральной и Восточной Европе (NACEE), 18 мая 2016 г. планирует проведение научного мероприятия – Международной научно-практической конференции «Аквакультура осетровых: современные тенденции и перспективы». 
Направления работы конференции:
· современное состояние осетроводства и перспективы его развития;

· искусственное воспроизводство и селекционно-племенная работа с осетровыми; 
· корма и особенности кормления осетровых;
· физиолого-биохимические аспекты осетроводства;

· санитарно-экологические проблемы качества рыбной продукции осетроводства;

· паразиты и болезни осетровых, новейшие методы их профилактики и лечения;
· осетроводство  и его роль в сохранении генофонда ценных и исчезающих видов.

Конференция будет организована на базе Комплекса рыболовства и отдыха «Дельта Днепра» (www.deltadnipra.com) и Днепровского осетрового рыбзавода.

Предварительный распорядок мероприятий:

 17 мая, вторник – Заезд и поселение участников («Дельта Днепра»).
                     18 мая, среда – Научно-практическая конференция, ознакомление с Днепровским   осетровым рыбовоспроизводственным заводом.
 19 мая, четверг – Отъезд участников конференции. 
Для организации работы и формирования программы конференции просим оформить заявку на участие (кроме членов NACEE). Форма заявки подана отдельным файлом.
Для подготовки и издания сборника докладов к началу конференции просим своевременно направить в адрес оргкомитета электронные версии своих материалов. 
Контрольная дата: окончательный срок подачи заявки на участие в конференции и материалов для публикации – до 15.04.2016 г.
Организационный взнос для персонального участия в конференции составляет 15 € (400 грн), размер взноса при заочном участии в конференции – 5 € (150 грн). Оргвзнос включает в себя стоимость публикации одних материалов, один экземпляр сборника материалов конференции, организационные расходы на аренду зала, экскурсионные расходы, участие в кофе-брейках и банкете.

Заявки и материалы для публикации (файл должен быть назван по фамилии первого автора) с пометкой «Осетр» направляются электронной почтой на адрес Оргкомитета конференции: 
· Пилипенко Юрий – pilipenko_eco@mail.ru; +38-050-166-01-05;

· Дюдяева Ольга – dyudyaeva.olga@gmail.com;  +38-050-906-18-99.
С уважением, Оргкомитет
Требования к оформлению материалов для публикации в сборнике

Материалы объемом до 4-х страниц могут быть представлены в электронном виде на одном из официальных языков конференции (русский, английский). 

Шрифт – Times New Roman Cyr, размер шрифта – для основного текста 12 кегль, для таблиц 11 кегль, поля сверху, снизу, справа, слева – 2,0 см; междустрочный интервал – одинарный, текст должен быть выровнен по ширине.

Название доклада указывается прописными буквами полужирным шрифтом (выравнивание по центру), ниже через интервал строчными буквами полужирным шрифтом указывается фамилия и инициалы автора(-ов), ниже без интервала – строчными буквами и курсивом название организации и страна. Далее через интервал размещаются аннотация  и ключевые слова (до 10 строк, выравнивание по центру), которые подаются на русском языке, в случае представления материалов на английском, и на английском языке – при представлении материалов на русском. Далее через интервал размещается основной текст. 

Таблицы – формат Microsoft Word, нумерация сквозная, сокращения в таблице поясняются сразу под ней в виде примечаний. 

Графические материалы (только черно-белые) – диаграммы, схемы, рисунки, фотографии включаются по тексту после их упоминания, нумерация сквозная, название – снизу.  

Формулы набирать только в редакторе формул Microsoft Equation.

По желанию автора (-ов) в конце статьи может быть отражен перечень использованной литературы, который приводится общим списком, последовательность – в порядке упоминания по тексту.
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Abstract

For providing the program of reacclimatization of valuable native sturgeon since 2010 the works on artificial reproduction of sterlet (Acipenser ruthenus L.) of the Dnieper population formed in pond conditions broodstock are begun. The average working fertility of females was 18,6 thousand calves, fertilization on different parties from 68 to 91%, quantity of berries in 1 g of the received material within 96÷116 copies, an exit of free embryos from 70,1 to 86,0% (an average – 83,4%). The best indicators on stimulation of the sterlet breeders were provided by the preparation "Nerestin H5" and the glyceric extract of the sturgeon hypophyses. 
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Зарегулирование речного стока Днепра и Южного Буга, прогрессирующее их загрязнение обусловили кардинальные изменения нерестовых условий осетровых рыб, что негативные отразилось на численности их популяций. На сегодня улучшение ситуации по воспроизводству осетровых возможно только при условии реализации ряда природоохранных мероприятий, среди которых традиционными являются ограничение промысла осетровых в море, охрана как половозрелых особей на путях нерестовых миграций, так и существующих нерестилищ в низовьях речных систем. Однако, наиболее действенным мероприятием по сохранению и поддержанию численности этих ценных видов рыб в природных условиях считается искусственное воспроизводство.
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