В рамках проекту «Canadian New Horizons» просимо надати інформацію стосовно онлайн-навчання англійської мови. Бажаючи продовжити навчання або записатися з початку заповніть таблицю та надішліть на електронну адресу simonova_ok@ukr.net до 26 вересня 2017 року 12.00.
Мета проекту: допомогти викладачам ВНЗ підвищити рівень володіння англійською мовою для реалізації успішного міжнародного наукового співробітництва (очна участь в наукових конференціях, публікації англійською мовою в зарубіжних виданнях, викладання власних курсів іноземних студентів англійською мовою, проходження наукових стажувань за кордоном).
Термін проведення: 90 днів 

Форма роботи: дистанційна, щотижневі групові консультації.

        Курс навчання відповідає міжнародним стандартам CEFR.
Офіційне підтвердження ваших результатів: сертифікат учасника проекту «Canadian New Horizons» про проходження курсу Beginner / Elementary / Pre-Intermediate / Intermediate / Upper-Intermediate / Advanced / Cambridge IELTS 100% Online, виданого канадської федеральної кампанією StudyAction Inc.
Платформа Skills for Hope Foundation дозволяє з легкістю організувати Ваш навчальний процес. Ви можете скласти свій власний графік дистанційної роботи, при цьому навчальний процес контролюється координатором проекту.
Участь у проекті безкоштовна!

За додатковою інформацією звертатися  
за телефоном 0508866660 
Сімонова Оксана Миколаївна
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