Шановні науковці, фахівці, практики!

Кафедра обліку і аудиту та фінансів економічного факультету з метою сприяння оприлюдненню результатів науково-дослідницьких робіт запрошує науковців прийняти участь 
у написанні колективної монографії

(в межах ініційованої  теми дослідження 
«Розробка напрямів розвитку економічних та фінансово-кредитних відносин й обліково-аналітичного забезпечення функціонування підприємницьких структур 0112U003575)

РОЗВИТОК ЕКОНОМІЧНИХ ТА ФІНАНСОВИХ ВІДНОСИН Й ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ СТРУКТУР
Передбачається формування розділів монографії з урахуванням наступних   напрямів наукових досліджень:
Напрям 1. Розвиток економічних відносин підприємницьких структур в Україні 
Напрям 2. Державна підтримка розвитку й функціонування суб’єктів господарювання
Напрям 3. Активізація інноваційної діяльності підприємств 
Напрям 4.  Удосконалення фінансових відносин і фінансової діяльності підприємств

Напрям 5. Обліково – аналітичне забезпечення функціонування підприємницьких структур
Напрям 6. Процеси інтеграції та глобалізації в економічному середовищі.
Вимоги до матеріалів монографії та їх оформлення
Матеріали  обсягом 8-20 сторінок повинні містити елементи наукової новизни, мати теоретичну, методичну або практичну цінність. 

Назва статті друкується строчними літерами, вирівнювання - посередині. 
Оформлення текстової частини, рисунків та таблиць повинно відповідати загальноприйнятим вимогам оформлення наукових  публікацій. 

Матеріали повинні бути набрані в  текстовому редакторі Microsoft Word (1997-2003) з розширенням *.doc,  гарнітура – Times New Roman Cyr, формат сторінки А4,  береги: 2 см – з усіх сторін. 

Шрифт тексту: розмір (кегль) – 14; інтервал – 1,5, абзацний відступ – 1,25см. 

Перенос слів (в тому числі і автоматичний), а також нумерація сторінок  не допускається.

Графічний матеріал слід виконувати в доступних для подальшого редагування програмах в чорно-сіро-білій гаммі,   гарнітура Times New Roman,  розміщення легенди – внизу рисунку, який має  бути скомпонований  у вигляді єдиного об’єкту.

Формули мають бути набрані  за допомогою редактора формул Equation, пронумеровані у круглих дужках. 

Список літератури (до 15 джерел) слід подавати в кінці публікації в порядку  посилання  на джерела  в квадратних дужках. Бібліографічний опис оформлюється згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. Зноски не допускаються!

Для молодих науковців (аспірантів, здобувачів наукового ступеня кандидата наук) обов’язкова отсканована рецензія доктора наук.

Матеріали в монографію надсилаються окремими файлами. Назва файлу з результатами дослідження – прізвища всіх  авторів, довідка про автора – прізвища авторів та слово «довідка», рецензія – прізвища авторів та  слово «рецензія».

Фінансові умови 
Вартість однієї сторінки публікації в монографії:
· електронний примірник монографії  у PDF форматі надісланий електронною поштою (без пересилки  автору паперового примірника) - 20 грн. за сторінку*;

· електронний  та друкований примірник монографії (з пересилкою  автору паперового примірника) - 35 грн. за сторінку*. 
*організаційні витрати, витрати на редагування, формування монографії, розсилка по бібліотеках.

На кожну статтю незалежно від кількості співавторів  надсилається один примірник монографії. Вартість додаткового екземпляра – 130грн (з урахуванням пересилки).  
Реквізити для оплати участі в монографії надсилаються після прийняття  рішення оргкомітетом  про їх включення до колективної монографії. 
Контрольні дати

Термін  надання  авторами матеріалів (довідки,  статті та от сканованої рецензії для аспірантів та здобувачів наукового ступеня кандидата наук)  -  до 16.05.2016р. Звертаємо Вашу увагу: - про надходження матеріалів на електронну адресу автора  обов’язково відсилається повідомлення з е-mail: obl_aud.ksau@ukr.net. Якщо повідомлення протягом двох діб не отримано – продублюйте відправку або передзвоніть!!!

Оплата участі в монографії – до 01. 06. 2016р 

Розсилка монографії  та документів авторам –               10.09. 2016р.
Монографії   присвоюється ISBN, УДК і  ББК,  вона  розсилається    відповідно до списку обов’язкової розсилки. Рік видання монографії – 2016.

Довідка про автора:

Прізвище, ім’я, по батькові   
Науковий ступінь,  вчене звання або   посада  
Повна назва вищого навчального закладу  

Поштова адреса та індекс ( для пересилки монографії):  

Контактний телефон для спілкування 

E-mail    
Номер напряму монографії
Назва  статті 

          Бажання отримати  монографію: на паперовому носії  або  в  pdf форматі надіслану електронною поштою (необхідне підкресліть).

За потребою авторам надається  супровідний документ (довідка) щодо участі в розробці теми дослідження. 
Головний редактор монографії – керівник теми «Розробка напрямів розвитку економічних та фінансово-кредитних відносин й обліково-аналітичного забезпечення функціонування підприємницьких структур 0112U003575)  д.е.н., професор Танклевська Наталія Станіславівна.
Контактна особа  -  Минкіна Ганна Оленксандрівна 
е-mail: obl_aud.ksau@ukr.net тел.  095-547-44-14  
Поштова адреса: Україна, 73006 м. Херсон, вул. Р. Люксембург, 23 Херсонський державний аграрний університет, економічний факультет, кафедра  обліку і аудиту та фінансів.
Факс: (0552) 41-44-38
Моб.тел.: (066) 45-14-366

Костнічева Оксана Віталіївна 

e:mail: obl_aud.ksau@ukr.net.
